
PIÈCES DÉTACHÉES POUR 

BATTEURS, PÉTRINS, LAMINOIRS, ...

S P É C I A L I S T E  P I È C E S  D É T A C H É E S



 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

SOMMAIRE

 > PIÈCES POUR BATTEURS� 3

 > PIÈCES POUR PÉTRINS� 18

 > PIÈCES POUR DIVISEUSES - BOULEUSES� 26

 > PIÈCES POUR FAÇONNEUSES� 30

 > PIÈCES POUR LAMINOIRS� 37

 > PIÈCES POUR FOURS� 55

 > PIÈCES POUR COUPEUSES À PAIN� 62

 > PIÈCES POUR CHAMBRES DE FERMENTATION� 64

 > PIÈCES POUR AUTRES APPAREILS� 65

 > ACCESSOIRES� 67

 > PIÈCES PANIRECORD� 68



PIÈCES POUR BATTEURS

https://panicoupe.fr/p/fouet-pour-batteur-bt05cs/

https://panicoupe.fr/p/cuve-5l-pour-bt05b/ https://panicoupe.fr/p/palette-5-litres-bt05c/ https://panicoupe.fr/p/crochet-5-litres-bt05c/

https://panicoupe.fr/p/cuve-5l-pour-bt05c/ https://panicoupe.fr/p/cuve-5-litres-bt05d/ https://panicoupe.fr/p/palette-bt08b/

https://panicoupe.fr/p/crochet-bt08b/ https://panicoupe.fr/p/cuve-8l-pour-bt08b/ https://panicoupe.fr/p/axe-porte-outil-2/

https://panicoupe.fr/p/palette-10-litres-pour-bt10c/ https://panicoupe.fr/p/crochet-10-litres-pour-bt10c/ https://panicoupe.fr/p/fouet-10-litres-pour-bt10c/

https://panicoupe.fr/p/crochet-bt05b/https://panicoupe.fr/p/microrupteurs-serie-mk-6/MKV11D30�    CPL-FOUETBT05B�    

CPL-CROBT05C�    CPL-PALBT05C�    CPL-CUVEBT05B�    

CPL-CUVEBT05C�    CPL-CUVEBT05D�    CPL-PALBT08B�    

CPL-AXEJ424�    CPL-CUVEBT08B�    CPL-CROBT08B�    

CPL-PALBT10C�    

CPL-CROBT05B�    

CPL-CROBT10C�    CPL-FOUETBT10C�    

3

MICROSWITCH PIZZATO MKV11D30
 > DE30

CUVE 5L POUR BT05B
 > BT05B

CUVE 5L POUR BT05C
 > BT05C

CROCHET BT08B
 > BT08B

PALETTE 10 LITRES POUR BT10C
 > BT10C

CROCHET BT05B
 > BT05B

PALETTE 5 LITRES BT05C
 > BT05C

CUVE 5 LITRES BT05D
 > BT05D

CUVE 8L POUR BT08B
 > BT08B

FOUET POUR BATTEUR BT05CS
 > BT05B

CROCHET 5 LITRES BT05C
 > BT05C

PALETTE BT08B
 > BT08B

AXE PORTE-OUTIL
 > BT08CS

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR BATTEURS

CROCHET 10 LITRES POUR BT10C
 > BT10C

FOUET 10 LITRES POUR BT10C
 > BT10C



https://panicoupe.fr/p/palette-10-litres/

https://panicoupe.fr/p/crochet-10-litres/ https://panicoupe.fr/p/palette-20-litres-pour-bt20b/

https://panicoupe.fr/p/palette-20-litres-pour-bt20c/ https://panicoupe.fr/p/crochet-20-litres-pour-bt20c/ https://panicoupe.fr/p/fouet-20-litres-pour-bt20c/

https://panicoupe.fr/p/cuve-20-litres-pour-bt20c/ https://panicoupe.fr/p/axe-porte-outil-bt20c/ https://panicoupe.fr/p/palette-10-litres-pour-bt20f/

https://panicoupe.fr/p/palette-20-litres-pour-bt20f/ https://panicoupe.fr/p/crochet-20-litres-pour-bt20f/

https://panicoupe.fr/p/axe-porte-outil/https://panicoupe.fr/p/cuve-10-litres-bt10c/CPL-CUVEBT10C�    CPL-PALBT10F�    

CPL-CROBT20B�    CPL-PALBT20B�    CPL-CROBT10F�    

CPL-PALBT20C�    CPL-CROBT20C�    CPL-FOUETBT20C�    

CPL-PAL10BT20F�    CPL-AXED422�    CPL-CUVEBT20C�    

CPL-PALBT20F�    

CPL-AXED237�    

CPL-CRO10BT20F�    CPL-CROBT20F�    

4

CUVE 10 LITRES BT10C
 > BT10C

CROCHET 10 LITRES
 > BT10F

PALETTE 20 LITRES POUR BT20C
 > BT20C

CUVE 20 LITRES POUR BT20C
 > BT20C

PALETTE 20 LITRES POUR BT20F
 > BT20F

AXE PORTE OUTIL
 > BT10C

PALETTE  20 LITRES POUR BT20B
 > BT20B

CROCHET 20 LITRES POUR BT20C
 > BT20C

AXE PORTE OUTIL BT20C
 > BT20C

PALETTE 10 LITRES
 > BT10F

CROCHET 20 L BT20B
 > BT20B

FOUET 20 LITRES POUR BT20C
 > BT20C

PALETTE 10 LITRES POUR BT20F
 > BT20F

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR BATTEURS

CROCHET 10 LITRES POUR BT20F
 > BT20F

CROCHET 20 LITRES POUR BT20F
 > BT20F



https://panicoupe.fr/p/fouet-20-litres-pour-bt20f/

https://panicoupe.fr/p/cuve-10-litres-pour-bt10f-et-bt20f/ https://panicoupe.fr/p/cuve-20-litres-pour-bt20f/ https://panicoupe.fr/p/cuve-20-litres-pour-bt20f-occasion/

https://panicoupe.fr/p/goupille-axe-outils-9x45/ https://panicoupe.fr/p/fouet-20-litres-bt20pm/

https://panicoupe.fr/p/palette-20-litres-bt20pm/ https://panicoupe.fr/p/crochet-20-litres-bt20pm/ https://panicoupe.fr/p/cuve-20-litres-bt20pm/

https://panicoupe.fr/p/palette-30-litres-bt30c/ https://panicoupe.fr/p/crochet-30-litres-bt30c/ https://panicoupe.fr/p/cuve-30-litres-pour-bt30c/

https://panicoupe.fr/p/fouet-20-l-ancien-modele-axe-plat/https://panicoupe.fr/p/fouet-10-litres-pour-bt20f/CPL-FOUET1020F�    CPL-FOUETBT20F�    

CPL-CUVEBT20F-O�    CPL-CUVEBT20F�    CPL-CUVE10BT20F�    

CPL-OUTJ822�    CPL-GOUD233�    CPL-FOUETBT20PM�    

CPL-CUVEBT20PM�    CPL-CROBT20PM�    CPL-PALBT20PM�    

CPL-PALBT30C�    

CPL-FOUAMBT20F�    

CPL-CROBT30C�    CPL-CUVEBT30C�    

5

FOUET 10 LITRES POUR BT20F
 > BT20F

CUVE 10 LITRES POUR BT10F ET BT20F
 > BT20F

PORTE OUTILS BT20F
 > BT20F

PALETTE 20 LITRES BT20PM
 > BT20PM

PALETTE 30 LITRES BT30C
 > BT30C

FOUET 20 L ANCIEN MODELE AXE PLAT
 > BT20F

CUVE 20 LITRES POUR BT20F
 > BT20F

GOUPILLE AXE OUTILS 9X45
ø9*45 mm
 > BT20F, BT40F, BT60F

CROCHET 20 LITRES BT20PM
 > BT20PM, BT20B-M

FOUET 20 LITRES POUR BT20F
 > BT20F

CUVE 20 LITRES POUR BT20F OCCASION
 > BT20F

FOUET 20 LITRES BT20PM
 > BT20PM, BT40PM

CUVE 20 LITRES BT20PM
 > BT20PM

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR BATTEURS

CROCHET 30 LITRES BT30C
 > BT30C

CUVE 30 LITRES POUR BT30C
 > BT30C



https://panicoupe.fr/p/palette-40-litres-pour-bt40b/

https://panicoupe.fr/p/crochet-40-litres-pour-bt40b/ https://panicoupe.fr/p/fouet-40-litres-pour-bt40b/ https://panicoupe.fr/p/cuve-20-litres-pour-bt40b/

https://panicoupe.fr/p/palette-40-litres-bt40c/ https://panicoupe.fr/p/crochet-40-litres-bt40c/ https://panicoupe.fr/p/cuve-40-litres-pour-bt40c/

https://panicoupe.fr/p/palette-20-l-pour-bt40f/ https://panicoupe.fr/p/palette-40-litres-pour-bt40f/ https://panicoupe.fr/p/fouet-20-litres-pour-bt40f/

https://panicoupe.fr/p/fouet-20-litres-special-pour-bt40f/ https://panicoupe.fr/p/cuve-20-litres-bt40f-ou-bt60f/

https://panicoupe.fr/p/axe-de-loutil-palette-bt40f-et-bt60f/CPL-AXEJ330�    CPL-PALBT40B�    

CPL-CUVE20BT40B�    CPL-FOUETBT40B�    CPL-CROBT40B�    

CPL-PALBT40C�    CPL-CROBT40C�    CPL-CUVEBT40C�    

CPL-FOUET2040F�    CPL-PALBT40F�    CPL-PAL20BT40F�    

CPL-FOUSPE2040F�    

CPL-BAGD332�    

CPL-FOUETBT40F�    CPL-CUVEBT40F20�    

6

AXE DE L’OUTIL PALETTE BT40F ET 
BT60F
 > BT40F, BT60F

CROCHET  40 LITRES POUR BT40B
 > BT40B

PALETTE 40 LITRES BT40C
 > BT40C

PALETTE 20 L POUR BT40F
 > BT40F

FOUET 20 LITRES SPECIAL POUR BT40F
 > BT40F

ENTRETOISE PORTE OUTIL
 > BT40F, BT60F

FOUET 40 LITRES POUR  BT40B
 > BT40B

CROCHET 40 LITRES BT40C
 > BT40C

PALETTE 40 LITRES POUR BT40F
 > BT40F

PALETTE  40 LITRES POUR BT40B
 > BT40B

CUVE 20 LITRES POUR BT40B
 > BT40B

CUVE 40 LITRES POUR BT40C
 > BT40C

FOUET 20 LITRES POUR BT40F
 > BT40F

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR BATTEURS

FOUET 40L BT40F BT60F
Brin D4
 > BT40F, BT60F

CUVE 20 LITRES BT40F OU BT60F
Inox
 > BT40F, BT60F



https://panicoupe.fr/p/cuve-40l-pour-bt40pm/

https://panicoupe.fr/p/palette-60-litres-pour-bt60b/ https://panicoupe.fr/p/crochet-60-litres-pour-bt60b/ https://panicoupe.fr/p/palette-60-litres-bt60c/

https://panicoupe.fr/p/crochet-60-litres-bt60c/ https://panicoupe.fr/p/cuve-60-litres-pour-bt60c/ https://panicoupe.fr/p/fouet-60-litres-pour-bt60f/

https://panicoupe.fr/p/cuve-60l-pour-bt60f/ https://panicoupe.fr/p/fouet-60-litres-pour-batteur-80l/

https://panicoupe.fr/p/palette-100l-pour-bta100fh/ https://panicoupe.fr/p/fouet-120-litres-pour-batteur-bta120f/ https://panicoupe.fr/p/palette-bta140fh/

CPL-CUVEBT40F�    CPL-CUVEBT40PM�    

CPL-PALBT60C�    CPL-CROBT60B�    CPL-PALBT60B�    

CPL-CROBT60C�    CPL-CUVEBT60C�    CPL-FOUETBT60F�    

CPL-RACJ827�    CPL-FOUET60A80S�    CPL-CUVEBT60F�    

CPL-PALBTA100F�    

CPL-RACJ815�    

CPL-FOUETA120F�    CPL-PALBTA140FH�    

7

CUVE 40L POUR BT40F
 > BT40F

PALETTE  60 LITRES POUR BT60B
 > BT60B, BT60EM

CROCHET 60 LITRES BT60C
 > BT60C

CUVE 60L POUR BT60F
 > BT60F, W44958XC

PALETTE 100L POUR BTA100FH
 > BTA100FH

RACLEUR DE CUVE BT40F
 > BT40F

CROCHET  60 LITRES POUR BT60B
 > BT60B

CUVE 60 LITRES POUR BT60C
 > BT60C

FOUET 60 LITRES POUR BATTEUR 80L
 > BTA80S

CUVE 40L POUR BT40PM
 > BT40PM

PALETTE 60 LITRES BT60C
 > BT60C

FOUET 60 LITRES POUR BT60F
 > BT60F

RACLEUR POUR BTA-FH
 > BTA-FH

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR BATTEURS

FOUET 120 LITRES POUR BATTEUR 
BTA120F
 > BTA120F

PALETTE BTA140FH
 > BTA140FH



https://panicoupe.fr/p/fouet-140-litres-pour-bta140f-brins-fins-d5/

https://panicoupe.fr/p/palette-40-litres-pour-bt40pm/ https://panicoupe.fr/p/fouet-40-litres-pour-bt40pm/

https://panicoupe.fr/p/axe-outil-bt40pm/ https://panicoupe.fr/p/protection-de-cuve-plastique-pour-bt05cs/

https://panicoupe.fr/p/grille-de-protection-v3-bt40f-et-bt60f/ https://panicoupe.fr/p/plaque-inox-anti-projection/ https://panicoupe.fr/p/serigraphie-2/

https://panicoupe.fr/p/platine-btf-sans-remontee-auto/ https://panicoupe.fr/p/platine-btf-remontee-auto/

https://panicoupe.fr/p/fouet-bta140fh/https://panicoupe.fr/p/crochet-bta140fh/CPL-CROBTA140FH�    CPL-FOUETBT140F�    

CPL-FOUETBT40PM�    CPL-PALBT40PM�    CPL-CUVEBTA140F�    

CPL-AXEJ430�    CPL-FOUETBT60PM�    CPL-PPJ766�    

CPL-AUTJ432�    CPL-TOLJ174�    CPL-GRIJ175�    

CPL-PLAJ493�    

CPL-FOUBTA140FH�    

CPL-PLAJ830�    CPL-PEJ771�    

8

CROCHET BTA140FH
 > BTA140FH

CUVE 140L BTA140FH
 > BTA140FH

AXE OUTIL BT40PM
 > BT40PM

GRILLE DE PROTECTION V3 BT40F ET 
BT60F
 > BT40F, BT60F

PLATINE BTF SANS REMONTEE AUTO
Pour modèles sans remontée de cuve 
automatique
 > BT10F, BT20F, BT40F, BT60F

FOUET BTA140FH
 > BTA140FH

PALETTE 40 LITRES POUR BT40PM
 > BT40PM

FOUET POUR BT60PM
60 L.
 > BT60PM

PLAQUE INOX ANTI-PROJECTION
 > BT40PM

FOUET 140 LITRES POUR BTA140F BRINS 
FINS D5
 > BTA140FH

FOUET 40 LITRES POUR BT40PM
 > BT40PM

PROTECTION DE CUVE PLASTIQUE 
POUR BT05CS
 > BT05CS

SERIGRAPHIE
 > BT12PM

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR BATTEURS

PLATINE BTF
 > BTF

PLATINE BTF REMONTEE AUTO
 > BT10F, BT20F, BT40F, BT60F



https://panicoupe.fr/p/minuterie-bt-c/ https://panicoupe.fr/p/moteur-pour-batteur-bt05cs/ https://panicoupe.fr/p/moteur-220-50-1-bt08cs/

https://panicoupe.fr/p/variateur-de-vitesse-mxb12055/ https://panicoupe.fr/p/variateur-mono-230v-0-75kw-atv12h075m2/ https://panicoupe.fr/p/variateur-batteur-20-litres/

https://panicoupe.fr/p/variateur-3-phase-380v-1-5-kw-mit-fr-d740-
036sc-ec/

https://panicoupe.fr/p/variateur-3-kw-500v-triphase/

https://panicoupe.fr/p/interrupteur-poussoir-lumineux-o-20-mm/ https://panicoupe.fr/p/bouton-marche-arret-ancien-modele/ https://panicoupe.fr/p/bouton-marche-arret-6/

https://panicoupe.fr/p/platine-bt40-60-80d/CPL-PEJ419�    CPL-PLAJ829�    

CPL-MOTD522�    CPL-MOTJ564�    CPL-MIND423�    

CPL-VARJ234�    CPL-VARJ233�    CPL-VARJ793�    

CPL-VARJ232�    CPL-VARJ816�    CPL-VARJ003�    

INT35LR�    

CPL-PLAD147�    

CPL-BOUD526�    CPL-BOUD523�    

9

PLATINE BT40-60-80D
 > BT20PM, BT40PM, BT60PM, BT80PM

MINUTERIE BT-C
Livrée avec manette
 > BT-C

VARIATEUR DE VITESSE BT12PM
230V. 3/4 HP.
 > BT12PM

VARIATEUR 3 PHASE/380V 1, 5 KW
380 V. 1500 W.
 > BT40F

INTERRUPTEUR
 > BT05B

PLASTRON BTF
 > BTF

MOTEUR POUR BATTEUR BT05CS
 > BT05CS

VARIATEUR MONO 230V 0.75KW
230 V. 750 W. Programmé.
 > BT20F, LP5000F, MX20PM

VARIATEUR DE VITESSE BT40PM
 > BT40PM

PLASTRON BTF
 > BTF

MOTEUR 220/50/1 BT08CS
Moteur 220 Vdc. 270 W. 2800 rpm. 1,5 A.
 > BT08CS

VARIATEUR BATTEUR 20 LITRES
230 V. 750 W. Programmé
 > BT20PM

VARIATEUR 3 KW 500V TRIPHASE
380 V tri. 3000 W.
 > BT60PM

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR BATTEURS

BOUTON MARCHE/ARRET ANCIEN 
MODELE
Avec capuchon. Découpe 45*22 mm. 2 NO.
 > BT05CS

BOUTON MARCHE ARRET
 > BT08CS, BOL1200, LAMINOU



https://panicoupe.fr/p/sectionneur-dalimentation-on-off/

https://panicoupe.fr/p/bouton-poussoir-arret-noir/ https://panicoupe.fr/p/interrupteur-general-bt-f-machine-fa-
briquee-apres-27-03-2020/

https://panicoupe.fr/p/bouton-potentiometre-2/

https://panicoupe.fr/p/potentiometre-33/ https://panicoupe.fr/p/micro-contact-2/ https://panicoupe.fr/p/fin-de-course-xckp2102g11/

https://panicoupe.fr/p/fin-de-course-de-securite-2nc1no-sicki10-pa213/ https://panicoupe.fr/p/contact-securite-de-cuve/ https://panicoupe.fr/p/contact-de-cuve-pour-bt-c/

https://panicoupe.fr/p/micro-interrupteur-type-z15g1308/ https://panicoupe.fr/p/cable-avec-connecteur-bt20f/ https://panicoupe.fr/p/fin-de-course-de-porte-2/

https://panicoupe.fr/p/bouton-poussoir-marche-8/https://panicoupe.fr/p/bouton-arret-urgence/SCHXB4BS8444�    CPL-COMJ405�    

CPL-MANJ429�    CPL-INTD331�    CPL-BOUD444�    

CPL-POTJ428�    CPL-FDCJ235�    SCHXCKP2102G11�    

CPL-CPTD323�    CPL-FDCJ408�    CPL-FDCD337�    

CPL-FDCD341�    

CPL-BOUD443�    

CPL-CABJ803�    Z15GQ22B�    

10

BOUTON ARRÊT D’URGENCE
Tête ø40 mm. Type pousser-tourner. 2 
contacts NF
 > BT10F,  LP5000F, BT20F

BOUTON ARRET BT12PM
 > BT12PM

POTENTIOMETRE
 > BT20PM, BT40PM, BT60PM, BT80PM, BT20B, 

BT40B, BT60B

FIN DE COURSE DE SECURITE D4N 4232
 > BT40F, BT60F, FB08F-131

MICRO-INTERRUPTEUR TYPE Z15G1308
 > BT20PM, BT40PM, BT60PM, BT80PM, BT60B-M, 

LP2000B MONO, FB051D, PE44MC-TR, LP5893BL

BOUTON POUSSOIR MARCHE
 > BT12PM

INTERRUPTEUR GENERAL  BT-F MACHINE 
FABRIQUEE APRES 27/03/2020
Interrupteur tripolaire 20A
 > LP5000F,  BT20F, BT40F, BT60F, BTF

MICRO CONTACT
Levier plat 28 mm. Contact NO.
 > BT05CS

CONTACT SECURITE DE CUVE
 > BT40F, BT60F

SECTIONNEUR D’ALIMENTATION ON/
OFF
 > BT12PM

BOUTON POTENTIOMETRE
 > BT20PM, BT40PM, BT60PM, BT80PM

FIN DE COURSE TYPE Z15G1701 LIMIT 
TYPE Z
 > BT20PM, BT40PM, BT60PM, BT80PM, BT80BD

CONTACT DE CUVE POUR BT-C
Interrupteur de proximité. M12. Détection 
4mm. Contact NO
 > BT-C

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR BATTEURS

CABLE AVEC CONNECTEUR BT20F
Câble de platine électronique 24V.
 > BT20F

CONTACT FIN DE COURSE 15A
 > BT-C



https://panicoupe.fr/p/pignon-planetaire-3/

https://panicoupe.fr/p/couronne-planetaire/ https://panicoupe.fr/p/roue-dentee-25/ https://panicoupe.fr/p/axe-poulie-2/

https://panicoupe.fr/p/roue-dentee-30/ https://panicoupe.fr/p/roue-dentee-28/ https://panicoupe.fr/p/axe-central-2/

https://panicoupe.fr/p/roue-dentee-pour-prot-plexi/ https://panicoupe.fr/p/poulie-spz-160x1-1610/ https://panicoupe.fr/p/courroie-pour-bt10b/

https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6200/ https://panicoupe.fr/p/roue-dentee-29/ https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6200/

https://panicoupe.fr/p/roue-dentee-26/https://panicoupe.fr/p/roue-dentee-27/CPL-PIGD223�    CPL-PIGD224�    

CPL-AXEJ340�    CPL-PIGD133�    CPL-PIGD132�    

CPL-PIGJ339�    CPL-PIGD322�    CPL-AXED123�    

CPL-COUD442�    CPL-POUD440�    CPL-PIGD238�    

62012RS�    

CPL-PIGD135�    

CPL-PIGD537�    62042RS�    

11

ROUE DENTÉE
 > BT05CS

COURONNE PLANETAIRE
 > BT05CS

ROUE DENTÉE
 > BT08CS

ROUE DENTEE POUR PROT.PLEXI
 > BT10C

ROULEMENT 6201 2RS
 > BT20C, FB08J, PE80FE, PE180FE,  tous laminoirs

ROUE DENTÉE
 > BT05CS

ROUE DENTÉE
 > BT05CS

ROUE DENTÉE
 > BT08CS

POULIE SPZ 160X1 - 1610
 > BT10F

PIGNON PLANETAIRE
 > BT05CS

AXE POULIE
 > BT08CS

AXE CENTRAL
 > BT08CS

COURROIE POUR BT10B
SPZX787
 > BT10B, BT12PM

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR BATTEURS

ROUE DENTÉE
 > BT20C

ROULEMENT 6204 2RS
 > BT20C, BT30C, BT40C, LP5000X, LP5000XL, 

LP5000XXL, PE20, CP420



https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-etroites-serie-spz/

https://panicoupe.fr/p/axe-pour-fin-de-course/ https://panicoupe.fr/p/entretoise-conique-1610x19/ https://panicoupe.fr/p/entretoise-conique-2012-x-25/

https://panicoupe.fr/p/rondelle-o35xo25x3/ https://panicoupe.fr/p/arbre-central-du-planetaire/ https://panicoupe.fr/p/arbre-central-du-planetaire-avant-2001/

https://panicoupe.fr/p/pignon-helicoidale-planetaire/ https://panicoupe.fr/p/roue-dentee-m2-z33-h25/

https://panicoupe.fr/p/roue-dentee-m2-z33-h25-en-acier/ https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-classiques-serie-a/ https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-etroites-serie-spz/

https://panicoupe.fr/p/planetaire-complet/https://panicoupe.fr/p/pignon-planetaire-2/CPL-PIGD137�    SPZ1237�    

CPL-BAGD335�    CPL-BAGJ379�    CPL-AXEJ776�    

CPL-BAGJ438�    CPL-AXEJ437�    CPL-AXEJ436�    

CPL-PIGD142�    CPL-PIGJ434�    CPL-PIGJ858�    

CPL-PIGD146�    

CPL-PLAD421�    

A45�    SPZ1612�    

12

PIGNON PLANETAIRE
 > BT20C

AXE POUR FIN DE COURSE
 > BT20F

RONDELLE Ø35XØ25X3
ø35*25*3 mm
 > BT20F

PIGNON INTERMÉDIAIRE
 > BT20F

ROUE DENTÉE M2 Z33 H25 EN ACIER
 > BT20PM

PLANETAIRE COMPLET
 > BT20C

ENTRETOISE CONIQUE 1610X19
 > BT20F

ARBRE CENTRAL DU PLANETAIRE
 > BT20F

PIGNON HELICOIDALE PLANETAIRE
 > BT20F, BT20FH

COURROIE SPZ 1237
 > BT20F, PE80FE

ENTRETOISE CONIQUE 2012 X 25
 > BT20F

ARBRE CENTRAL DU PLANETAIRE 
AVANT 2001
 > BT20F

ROUE DENTÉE M2 Z33 H25
 > BT20PM

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR BATTEURS

COURROIE A45
 > BT20PM, BT20B-M, BT20B-3V, BT20B

COURROIE SPZ 1612
 > BT40F, BT60F



https://panicoupe.fr/p/axe-vis/

https://panicoupe.fr/p/roulement-na4905-bague/ https://panicoupe.fr/p/pignon-planetaire-4/

https://panicoupe.fr/p/roulement-na4904/ https://panicoupe.fr/p/axe-satellite-planetaire/ https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6200/

https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6000/ https://panicoupe.fr/p/axe-principal-central-du-planetaire/ https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-classiques-serie-a/

https://panicoupe.fr/p/courroie-16-t5-1100/ https://panicoupe.fr/p/roue-dentee-24-dents-z-24-mod-25-en-acier/ https://panicoupe.fr/p/courroie-arriere-htd-1200-8m-50/

https://panicoupe.fr/p/entretoise-260/https://panicoupe.fr/p/entretoise-du-levier/CPL-MECJ376�    CPL-AXED437�    

CPL-PIGJ435�    CPL-PIGJ860�    CPL-ROUJ151�    

CPL-ROUJ777�    CPL-AXEJ375�    62082RS�    

A41�    CPL-AXEJ778�    60082RS�    

CPL-COUJ796�    

CPL-BAGD433�    

CPL-PIGD145�    CPL-COUJ044�    

13

ENTRETOISE DU LEVIER
 > BT40F, BT60F

ROULEMENT NA4905 + BAGUE
 > BT40F, BT60F

ROULEMENT NA4904
 > BT40F, BT60F

ROULEMENT 6008 2RS
 > BT40F, BT60F, PE80FE, PE25FE

COURROIE 16 T5 1100
 > BTA100FH, BTA140FH

ENTRETOISE
 > BT40F, BT60F

PIGNON INTERMÉDIAIRE PLANÉTAIRE
 > BT40F, BT60F

AXE SATELLITE PLANETAIRE
 > BT40F, BT60F

AXE PRINCIPAL CENTRAL DU 
PLANETAIRE
 > BT40F, BT60F

AXE VIS
 > BT40F, BT60F

PIGNON PLANETAIRE
 > BT40F, BT60F

ROULEMENT 62082RS
 > BT40F, BT60F, PE25FE

COURROIE A41
 > BT40PM, BT60PM, PEB100MS

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR BATTEURS

ROUE DENTEE 24 DENTS Z.24 MOD 2,5 
EN ACIER
 > BT40PM

COURROIE ARRIERE HTD 1200 8M-50
 > BT40PM



https://panicoupe.fr/p/roulement-na-4902-bague/

https://panicoupe.fr/p/fourchette/ https://panicoupe.fr/p/support-securite-grille/

https://panicoupe.fr/p/butee-de-grille/ https://panicoupe.fr/p/tige-de-raccordement-de-la-cuve/ https://panicoupe.fr/p/ens-poignee-changement-de-vitesse/

https://panicoupe.fr/p/sphere-diametre-45-m12/ https://panicoupe.fr/p/syst-charniere-bt40f-bt60f/ https://panicoupe.fr/p/boule-lisse-alu-d-40-m10/

https://panicoupe.fr/p/pied-230/ https://panicoupe.fr/p/patin-anti-vibrations-d70/ https://panicoupe.fr/p/capuchon-pied-arr-dessus-bt60c/

https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6200/https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6000/60062RS�    CPL-ROUJ152�    

CPL-SUPJ377�    CPL-PLAJ826�    CPL-MECD532�    

CPL-BUTD434�    CPL-MECD432�    CPL-MECD531�    

CPL-PGJ090�    CPL-CHAJ790�    CPL-PGJ325�    

CPL-PIED321�    

62032RS�    

CPL-PIEJ795�    CPL-CAPJ575�    

14

ROULEMENT 6006 2RS
 > BT20FH

FOURCHETTE
 > BT10C

BUTEE DE GRILLE
 > BT10F, BT40F, BT60F

SPHERE DIAMETRE 45 M12
 > BT20F, BT40F, BT60F

PIED
Lots de 2.
 > BT05CS

ROULEMENT 6203-2RS
 > BT20C

PLANÉTAIRE COMPLET BT20F
 > BT20F

TIGE DE RACCORDEMENT DE LA CUVE
 > BT40F, BT60F

SYST. CHARNIERE BT40F BT60F
 > BT40F, BT60F

ROULEMENT NA 4902 + BAGUE
 > BT20FH

SUPPORT SECURITE GRILLE
 > BT40F, BT60F

ENS. POIGNEE CHANGEMENT DE 
VITESSE
 > BT10C

BOULE LISSE ALU D.40 M10
 > BT-C

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR BATTEURS

PATIN ANTI VIBRATIONS D70
ø70mm, épaisseur 20 mm.
 > BT40F, BT60F, DE30, PE80FE, PE180FE, BTA100FH

CAPUCHON PIED ARR. DESSUS BT60C
Base 120*60 mm.
 > BT60C



https://panicoupe.fr/p/capuchon-pied-av-dessus-bt10-20-30-40c/

https://panicoupe.fr/p/protection-pied-arr-dessous-10-20-30-40/ https://panicoupe.fr/p/protection-pied-av-dessous-10-20-30-40/ https://panicoupe.fr/p/joint-20x25x7/

https://panicoupe.fr/p/joint-torique-40x25x10/ https://panicoupe.fr/p/joint-a-levre/ https://panicoupe.fr/p/joint-28x42x7/

https://panicoupe.fr/p/joint-a-levre/ https://panicoupe.fr/p/joint-30x46x8/ https://panicoupe.fr/p/joint-a-levre/

https://panicoupe.fr/p/ecrou-borgne-inox-a2-din-1587/ https://panicoupe.fr/p/boulon-tete-hexagonale-m6x16/ https://panicoupe.fr/p/ecrou-frein-inox-a2-din-985/

https://panicoupe.fr/p/capuchon-pied-arr-dessus-bt10-20-30-40c/https://panicoupe.fr/p/protection-pied-arr-dessous-bt60c/CPL-PIEJ576�    CPL-CAPJ574�    

CPL-JNTJ342�    CPL-PIEJ572�    CPL-PIEJ571�    

CPL-JSLJ111�    JSL20X40X10�    CPL-JSLJ115�    

JSL35X56X10�    CPL-JSLJ121�    JSL30X42X7�    

EIB10�    

CPL-CAPJ573�    

DUBRA11615�    EIF8�    

15

PROTECTION PIED ARR. DESSOUS 
BT60C
Base ø90 mm.
 > BT60C

PROTECTION PIED ARR. DESSOUS 10-
20-30-40
Base 70*50*15 mm.
 > BT10C, BT20C, BT40C

JOINT TORIQUE 40X25X10
 > BT10C

JOINT 30X42X7

ÉCROU BORGNE M10
 > BT20F, BT40F, BT60F, PE60FE

CAPUCHON PIED ARR. DESSUS BT10-
20-30-40C
 > BT10C, BT20C, BT40C

PROTECTION PIED AV. DESSOUS 10-20-
30-40
Base ø56*15 mm.
 > BT-C

JOINT 20X40X10
 > BT10C

JOINT 30X46X8

CAPUCHON PIED AV. DESSUS  BT10-20-
30-40C
 > BT10C, BT20C, BT40C

JOINT 20X25X7
 > BT05CS

JOINT 28X42X7

JOINT 35 X 56 X 10

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR BATTEURS

VIS TÊTE HEXAGONALE M6X16
Acier. Fixation de lame.
 > BT20F, BT40F, BT60F

ÉCROU M8
 > BT20F, BT40F, BT60F



https://panicoupe.fr/p/rondelle-inox-a2/

https://panicoupe.fr/p/vis-tete-creuse-m8x40/ https://panicoupe.fr/p/clavette-12x8x28/ https://panicoupe.fr/p/circlip-pour-alesages-din472-diametre-80/

https://panicoupe.fr/p/couvercle-bt05cs/ https://panicoupe.fr/p/capot-batteur-bt10c/ https://panicoupe.fr/p/couvercle-planetaire/

https://panicoupe.fr/p/capot-batteur-bt20c/ https://panicoupe.fr/p/couvercle-inferieur-planetaire/ https://panicoupe.fr/p/capot-batteur-bt30c-bt40c/

https://panicoupe.fr/p/capot-bt40f-et-bt60f/ https://panicoupe.fr/p/rail-capot-bt40f-bt60f/ https://panicoupe.fr/p/capot-batteur-bt60c/

https://panicoupe.fr/p/ecrou-inox-a2-din-934/https://panicoupe.fr/p/ecrou-frein-inox-a2-din-985/EIF6�    RI8�    

CPL-CIRJ499�    CPL-CLAJ027�    CPL-VISJ786�    

CPL-COUJ600�    CPL-CAPJ755�    CPL-COUD326�    

CPL-CAPJ757�    CPL-COUJ374�    CPL-CAPJ756�    

CPL-CAPJ787�    

EI8�    

CPL-RAIJ789�    CPL-CAPJ758�    

16

ÉCROU M6
 > BT40F, BT60F

VIS TETE CREUSE M8X40
 > BT40F, BT60F

COUVERCLE BT05CS
 > BT05CS

CAPOT BATTEUR BT20C
 > BT20C

CAPOT BT40F ET BT60F
 > BT40F, BT60F

ÉCROU M8
 > BT40F, BT60F

CLAVETTE 12X8X28
 > BT40F, BT60F

CAPOT BATTEUR BT10C
 > BT10C

COUVERCLE INFERIEUR PLANETAIRE
 > BT20F

RONDELLE INOX 8
 > BT40F, BT60F

CIRCLIP POUR ALESAGES DIN472  
DIAMETRE 80
 > BT40F, BT60F

COUVERCLE PLANETAIRE
 > BT10C

CAPOT BATTEUR BT30C & BT40C
 > BT30C, BT40C

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR BATTEURS

RAIL CAPOT BT40F BT60F
 > BT40F, BT60F

CAPOT BATTEUR BT60C
 > BT60C



https://panicoupe.fr/p/capot-bt60pm/https://panicoupe.fr/p/capot-bt40pm/https://panicoupe.fr/p/couvercle-planetaire-2/CPL-COUJ406�    CPL-CAPJ754�    

�    �    �    

�    �    �    

�    �    �    

�    

CPL-CAPJ160�    

�    �    

17

COUVERCLE PLANETAIRE
Plastique
 > BT40PM

CAPOT BT40PM
 > BT40PM

CAPOT BT60PM
 > BT60PM

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR BATTEURS



PIÈCES POUR PÉTRINS

https://panicoupe.fr/p/spirale-petrin-pe18mc-tf/

https://panicoupe.fr/p/tableau-de-commande-complet-pe18mc-tf-an-
cien-modele/

https://panicoupe.fr/p/carte-electronique-pe18mc-tf/ https://panicoupe.fr/p/platine-electroniique-pe25fe/

https://panicoupe.fr/p/plastrom-pour-pe-fe-nouveau-modele/ https://panicoupe.fr/p/platine-electrique-avec-marche-arriere/

https://panicoupe.fr/p/platine-pour-petrin-pe-mc-ancien-modele/ https://panicoupe.fr/p/minuterie-sitec-tim7202420s/

https://panicoupe.fr/p/minuterie-double-sitec-tim7202422dd/ https://panicoupe.fr/p/moteur-mec-80-b5r-14-160-400-50-3/

CPL-SPIJ855�    CPL-SPIB544�    

CPL-PEJ026�    CPL-CEJ773�    CPL-TABC314�    

CPL-AUTJ025�    CPL-PEJ854�    CPL-PEJ775�    

TIM7202420S�    CPL-PEC215�    CPL-PEJ845�    

TIM7202422DD�    

CPL-GRIJ847�    

CPL-MOTJ368�    CPL-REDJ840�    

18

SPIRALE PÉTRINS 25 ET 38
 > PE25MC-TF, PE38MC-TF

TABLEAU DE COMMANDE COMPLET 
PE18MC-TF ANCIEN MODELE
 > PE18MC-TF, PE25MC-TF, PE38MC-TF, PE44MC-

TF

PLASTRON POUR PE-FE NOUVEAU 
MODELE
 > PE60FE, PE80FE, PE180FE, PE240FE

PLATINE COMPLÈTE DANS BOITIER GRIS 
GM
 > PE18MC-TR, PE25MC-TR, PE38MC-TR, PE44MC-

TR, PE60MC-TR, PE60MC-TF

MINUTERIE DOUBLE
Minuterie 144*72*72 mm. Graduations 0-20. 
24 Vac/dc.

GRILLE DE PROTECTION PE60MC
 > PE60MC-TF, PE60MC-TR

CARTE ELECTRONIQUE PE18MC-TF
 > PE18MC-TF, PE25MC-TF, PE38MC-TF, PE44MC-

TF

PLATINE PE-FE
 > PE60FE, PE80FE, PE180FE, PE240FE

PLATINE POUR PÉTRIN PE-MC ANCIEN 
MODÈLE
 > PE25MC-TR

SPIRALE PETRIN PE18MC-TF
 > PE18MC-TF

PLATINE ELECTRONIQUE PE25FE
 > PE25FE

PLATINE ELECTRIQUE AVEC MARCHE 
ARRIERE
 > PE-FE

MINUTERIE SIMPLE
Minuterie 72*72*80 mm. Graduations 0-20. 
24 Vac/dc.
 > PEBMS

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR PÉTRINS

MOTEUR MEC 80 B5R 14/160 - 400/50/3
400 V. 800-600 W. 2800-1350 rpm. Fixation 
B5. Arbre ø14*30 mm.
 > PE18MC-TR

RÉDUCTEUR RMI 70
 > PE38MC-TR, PE44MC-TR, PE38MC-TF, PE44MC-

TF



https://panicoupe.fr/p/selecteur-de-vitesse-2/

https://panicoupe.fr/p/tete-arret-durgence-2/ https://panicoupe.fr/p/bouton-selection-vitesse/ https://panicoupe.fr/p/bouton-rouge-arret/

https://panicoupe.fr/p/bouton-vert-marche/ https://panicoupe.fr/p/interrupteur-triphase-0-1/

https://panicoupe.fr/p/micro-rupteur-5-a-250v/ https://panicoupe.fr/p/contacteur-tesys-lc1-d-3p-ac3-440v/

https://panicoupe.fr/p/contact-lc1k-9a-24vac-50-60-hz/ https://panicoupe.fr/p/relais-thermique-3-ru2116-1dbo-2-2-3-2a/ https://panicoupe.fr/p/porte-fusible-4/

https://panicoupe.fr/p/marche/https://panicoupe.fr/p/moteur-pe38m-44c-tr-et-tf/CPL-MOTJ372�    CPL-COMJ569�    

CPL-BOUC117�    CPL-COMJ300�    CPL-BOUJ348�    

CPL-BOUC115�    CPL-INTC113�    CPL-FDCC118�    

SCHLC1D09B7�    Z15G1318�    CPL-FDCJ859�    

CPL-CONJ053�    

CPL-BTJ037�    

CPL-CONJ237�    CPL-FUSC116�    

19

MOTEUR PE38-44MC TR ET TF
230 V. 1500 W. B5. Arbre ø19*40 mm.
 > PE38MC-TR, PE44MC-TR, PE38MC-TF, PE44MC-

TF

TÊTE ARRÊT D’URGENCE
Tête seule.
 > SB60, PE25MC-TF, PE38MC-TF, PE44MC-TF, 

PE25MC-TR, PE38MC-TR, PE44MC-TR

BOUTON VERT MARCHE
 > PE-MC

ACTIONNEUR FIN DE COURSE
 > PE25MC-TR,  PE25MC-TF, PE38MC-TR,  PE38MC-

TF, PE44MC-TR,  PE44MC-TF

CONTACT LC1K 9A 24VAC 50/60 HZ
 > PEB60MS

MARCHE
Action momentanée. Non lumineux. Livré avec 
embase + 2 contacts NO.

BOUTON SELECTION VITESSE
2 positions. Livré avec plastron et manette.
 > PE18MC

INTERRUPTEUR TRIPHASE 0-1
2 positions. Livré avec plastron et manette.
 > PE-MC

MICRO SWITCH Z15G1308
 > PE-MC-TF-TR, PE18MC, PE44MC-TR, PE60MC-TR, 

PEB100MS, BT40B-3V, LP5000BL

SELECTEUR DE VITESSE
3 positions. Livré avec manette.

BOUTON ROUGE ARRET
 > PE18MC

DÉTECTION DE CUVE
 > PE18MC-TR, PE18MC-TF, PE25MC-TR, PE25MC-

TF, PE38MC-TR, PE38MC-TF, PE44MC-TR, 
PE44MC-TF

CONTACT LC1D9A 24 VAC 50/60 HZ

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR PÉTRINS

RELAIS THERMIQUE 3 RU2116 -1DBO 2.2-
3.2A
 > PE-FE

PORTE FUSIBLE
 > PE-MC



https://panicoupe.fr/p/chaine-inferieure-pe12-etpe18mc/

https://panicoupe.fr/p/chaine-spirale-1-2-67-p-12-18-kg-a-2014/ https://panicoupe.fr/p/chaine-superieure-3-8-p83-pe12-et-18-mc/ https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6200/

https://panicoupe.fr/p/pignon-z-29-3-8-f-20-cv-6/ https://panicoupe.fr/p/arbre-reducteur-d-20-imp-3-kg-12-18/ https://panicoupe.fr/p/pignon-entrainement-cuve-pe12-18-imx-12028/

https://panicoupe.fr/p/arbre-reducteur-d-20-imp-3-kg-12-18-2/ https://panicoupe.fr/p/couronne-z-72-3-8-h8/ https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6200/

https://panicoupe.fr/p/chaine-superieure-1-2-41-attache/ https://panicoupe.fr/p/courroie-1270-spzx/ https://panicoupe.fr/p/chaine-superieure/

https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-etroites-serie-spz/https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-classiques-serie-a/A64�    CPL-CHAC217�    

62012RS�    CPL-CHAC216�    CPL-CHAJ739�    

CPL-PIGC313�    CPL-MECJ049�    CPL-PIGC311�    

62042RS�    CPL-CRNJ052�    CPL-MECJ050�    

CPL-CHAJ570�    

SPZ1287�    

CPL-COUJ568�    CPL-CHNJ036�    

20

COURROIE A64
 > PE-HL

CHAINE SPIRALE 1/2 67 P 12-18 KG 
A/2014
 > PE12MC-TF, PE18MC-TF

PIGNON Z.29 3/8 F.20 CV.6
 > PE18MC-TF

ARBRE REDUCTEUR D.20 IMP.3 KG 12/18
 > PE18MC-TR

CHAINE SUPERIEURE 1/2 - 41 + ATTACHE
 > PE20

COURROIE SPZ 1287 RP
 > PE120FE

CHAINE SUPERIEURE 3/8 P83 PE12 ET 18 
MC
 > PE12MC-TR, PE18MC-TR

ARBRE REDUCTEUR D.20 IMP.3 KG 12/18
 > PE18MC-TF

COURONNE Z 72 3/8 H8
 > PE18MC-TR

CHAINE INFERIEURE PE12 ET PE18MC
 > PE12MC, PE18MC

ROULEMENT 6201 2RS
 > BT20C, FB08J, PE80FE, PE180FE,  tous laminoirs

PIGNON ENTRAINEMENT CUVE PE12-18
 > PE18MC-TR

ROULEMENT 6204 2RS
 > BT20C, BT30C, BT40C, LP5000X, LP5000XL, 

LP5000XXL, PE20, CP420

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR PÉTRINS

COURROIE 1270 SPZX
 > PE20

CHAINE SUPERIEURE
 > PE25MC-TR, PE38MC-TF, PE44MC-TR



https://panicoupe.fr/p/axe-tete-pour-25-38-44/

https://panicoupe.fr/p/pignon-32/ https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-etroites-serie-spz/ https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6200/

https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6000/

https://panicoupe.fr/p/couronne-z-85-3-8/ https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-etroites-serie-spz/ https://panicoupe.fr/p/courroie-spz-562/

https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-etroites-serie-spz/ https://panicoupe.fr/p/pignon-z-29-1-2-f-25h7/

https://panicoupe.fr/p/arbre-spirale/CPL-ARBC411�    CPL-CLAJ295�    

62052RS�    SPZ750�    CPL-PIGC413�    

60082RS�    CPL-CHAJ842�    CPL-PIGJ841�    

CPL-COUJ043�    SPZ800�    CPL-CRNJ051�    

SPZ825�    

CPL-ARBJ838�    

CPL-CHAJ837�    CPL-PIGC514�    

21

ARBRE SPIRALE
 > PE25MC-TF, PE38MC-TF, PE38MC-TR, PE44MC-

TF

PIGNON
 > PE25MC-TF

ROULEMENT 6008 2RS
 > BT40F, BT60F, PE80FE, PE25FE

COURONNE Z.85 3/8
 > PE44MC-TR

COURROIE SPZ 825
 > PE40FE

ARBRE RÉDUCTEUR D25
ø25 mm.
 > PE25MC-TR, PE38MC-TR, PE44MC-TR

COURROIE SPZ 750
 > PE25FE

CHAINE DE CUVE
 > PE38MC-TR, PE44MC-TR, PE38MC-TF, PE44MC-

TF

COURROIE SPZ 800
 > DE30, PE40FE

AXE TETE POUR 25-38-44
 > PE25MC-TR, PE38MC-TR

ROULEMENT 6205 2RS
 > BT20FH, PE25FE, PE18MC-TF, PE25FE, PE38MC-

TR, PE44MC-TR, LP2000B, CP420, CP420AP

PIGNON Z16 3/8
Pignon chaine de cuve.
 > PE25MC-TF, PE38MC-TR, PE44MC-TR, PE38MC-

TF, PE44MC-TF

COURROIE SPZ 562
 > PE40FE

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR PÉTRINS

CHAINE SUPÉRIEURE POUR PE25-38-44
 > PE25MC-TR, PE38MC-TR, PE44MC-TR, PE25MC-

TF, PE38MC-TF, PE44MC-TF

PIGNON Z.29 1/2 F.25H7
 > PE44MC-TF



https://panicoupe.fr/p/tendeur-de-chaine-pe60mc/

https://panicoupe.fr/p/chaine-inferieure-cuve/ https://panicoupe.fr/p/chaine-superieure-spirale/ https://panicoupe.fr/p/arbre-avec-goupille/

https://panicoupe.fr/p/courroie-spz-1887/ https://panicoupe.fr/p/poulie-spz-85x5-diametre-30/ https://panicoupe.fr/p/bague-sperateur-d35x2x36/

https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-etroites-serie-spz/ https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-etroites-serie-spz/ https://panicoupe.fr/p/entretoise-roulement-roue-cuve/

https://panicoupe.fr/p/courroie-spx80015-spzx-1700/ https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-etroites-serie-spz/ https://panicoupe.fr/p/courroie-93/

https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-etroites-serie-spz/https://panicoupe.fr/p/pignon-simple-z-15-1-2-f-30h7-cv-6-ff-8ma-
8b15-spirale/CPL-PIGC513�    CPL-MECJ813�    

CPL-ARBJ792�    CPL-CHAC317�    CPL-CHAC316�    

CPL-COUJ040�    CPL-POUC327�    CPL-BAGC328�    

CPL-BAGC331�    SPZ1237�    SPZ1120�    

CPL-COUJ039�    

SPZ950�    

SPZ1250�    CPL-COUJ041�    

22

PIGNON SIMPLE Z.15 1/2 F.30H7 CV.6 FF 
8MA-8B15 SPIRALE
 > PE38MC-TR, PE44MC-TR, PE38MC-TF, PE44MC-

TF

CHAINE INFERIEURE CUVE
 > PE60MC-TF

COURROIE SPZ 1887
 > PE60

COURROIE SPZ1120
 > PE80FE

COURROIE SPX80015 SPZX 1700
 > PEB130MS, PEB100MS

COURROIE SPZ 950
 > PE60FE

CHAINE SUPÉRIEURE SPIRALE
 > PE60MC-TF

POULIE SPZ 85X5 DIAMETRE 30
 > PE80FE

COURROIE SPZ 1237
 > BT20F, PE80FE

TENDEUR DE CHAINE PE60MC
 > PE60MC

ARBRE AVEC GOUPILLE
ø155 mm
 > PE60MC-TR

BAGUE SÉPARATEUR D35X2X36
 > PE80FE

ENTRETOISE ROULEMENT ROUE CUVE
 > PE80FE

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR PÉTRINS

COURROIE SPZ1250
 > PEB60MS

COURROIE
 > PEB60MS



https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6200/

https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6300/ https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6200/ https://panicoupe.fr/p/roulement-6211-2rs/

https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6300/ https://panicoupe.fr/p/support-ucf-204-2/ https://panicoupe.fr/p/support-spirale-ensemble/

https://panicoupe.fr/p/support-ucf-204/

https://panicoupe.fr/p/verin-12/ https://panicoupe.fr/p/charniere-gauche-pe12-44mc-tr/ https://panicoupe.fr/p/charniere-droite-pe12-44mc-tr/

https://panicoupe.fr/p/roulement-3305-atn9/https://panicoupe.fr/p/entretoise-de-transmissionecrous/CPL-BAGC212�    62062RS�    

CPL-ROUJ097�    62072RS�    63072RS�    

63062RS�    CPL-SUPC414�    CPL-MECC218�    

CPL-CLAJ839�    CPL-CLAJ836�    CPL-SUPC413�    

CPL-VERC315�    

CPL-ROUJ150�    

CPL-CHAJ801�    CPL-CHAJ802�    

23

ENTRETOISE DE TRANSMISSION+E-
CROUS
 > PE-MC-TR, PE38MC-TR, PE44MC-TR

ROULEMENT 6307-2RS
 > PE60MC-TR

ROULEMENT 6306 2RS

SUPPORT UCF 204
 > PE44MC-TR

VERIN
 > PE60MC-TR

ROULEMENT 3305 ATN9
 > PE40,  PE4044

ROULEMENT 6207 2RS

SUPPORT UCF 204
 > PE18MC-TF

CLAVETTE ARBRE RÉDUCTEUR
6*6*30 mm.
 > PE44MC-TR

ROULEMENT 6206 2RS
 > PE80FE, LP10000, PE25FE

ROULEMENT 6211-2RS

SUPPORT SPIRALE ENSEMBLE
 > PE38MC-TF, PE44MC-TF, PE38MC-TR, PE44MC-

TR

CLAVETTE SPIRALE 8X7X35
 > PE44MC-TR, PE60MC-TF

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR PÉTRINS

CHARNIÈRE GAUCHE PE12-44MC-TR
Charnière de tête filetée. Modèle gauche.
 > PE12MC-TR, PE18MC-TR, PE38MC-TR, PE44MC-

TR

CHARNIÈRE DROITE PE12-44MC-TR
Charnière de tête filetée. Modèle droit.
 > PE12MC-TR, PE18MC-TR, PE38MC-TR, PE44MC-

TR



https://panicoupe.fr/p/manette-de-serrage/

https://panicoupe.fr/p/patin-anti-vibrations-d70/ https://panicoupe.fr/p/pied-fixation-cuve/ https://panicoupe.fr/p/ensemble-roue-de-cuve-polyurethane/

https://panicoupe.fr/p/patin-de-cuve-ensemble-complet-pour-peb80ms/ https://panicoupe.fr/p/pied-vis-pour-petrin-pe-mc-tf/ https://panicoupe.fr/p/rondelle-pour-pied-de-fixation-cuve/

https://panicoupe.fr/p/clavette-arbre-spirale-6x6x30/

https://panicoupe.fr/p/goupille-10m6x50-din-6325/ https://panicoupe.fr/p/ecrou-borgne-inox-a2-din-1587/ https://panicoupe.fr/p/goupille-de-laxe-14x70/

https://panicoupe.fr/p/charniere-relevage-tete-gauche/https://panicoupe.fr/p/charniere-relevage-tete-droite/CPL-CHAC213�    CPL-PGC111�    

CPL-ROUC329�    CPL-PIEJ293�    CPL-PIEJ795�    

CPL-DIVJ046�    CPL-PIEC419�    CPL-RONJ294�    

CPL-CLAJ054�    CPL-RONJ856�    CPL-CLAJ857�    

CPL-GOUC512�    

CPL-CHAC214�    

EIB10�    CPL-GOUJ794�    

24

CHARNIERE RELEVAGE TETE DROITE
 > PE-MC

PATIN ANTI VIBRATIONS D70
ø70mm, épaisseur 20 mm.
 > BT40F, BT60F, DE30, PE80FE, PE180FE, BTA100FH

PATIN DE CUVE ENSEMBLE COMPLET 
POUR PEB80MS
 > PEB80MS, PEB100MS, PEB190MS

CLAVETTE ARBRE SPIRALE
30*6*6 mm.
 > PE25MC-TF, PE38MC-TF, PE44MC-TF, PE38MC-

TR, PE44MC-TR

GOUPILLE 10M6X50 DIN 6325
 > PE38MC-TR, PE44MC-TR

CHARNIERE RELEVAGE TETE GAUCHE
 > PE-MC

PIED FIXATION CUVE
 > PE38MC-TR, PE44MC-TR

PIED + VIS POUR PETRIN PE-MC-TF
 > PE18MC

DISQUE DE PROTECTION SPIRALE
 > PE25MC-TF, PE38MC-TF, PE44MC-TF

MANETTE DE SERRAGE
 > PE44MC-TR, PE60MC-TR

ENSEMBLE ROUE DE CUVE 
POLYURETHANE
 > PE80FE

RONDELLE POUR PIED DE FIXATION 
CUVE
 > PE-MC-TR

CLAVETTE ARBRE SPIRALE 6X6X30
 > PE38MC-TF, PE44MC-TF

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR PÉTRINS

ÉCROU BORGNE M10
 > BT20F, BT40F, BT60F, PE60FE

GOUPILLE DE L’AXE 14X70
 > PE60MC-TR



https://panicoupe.fr/p/capot-complet-pe18mc/

https://panicoupe.fr/p/tole-de-dessus-pe25mc/

https://panicoupe.fr/p/vis-btr-tete-creuse-m6x12-braher/https://panicoupe.fr/p/clavette-din-6885a-8x7x63/CPL-CLVC329�    CPL-COUB021�    

�    �    CPL-TOLJ033�    

�    �    �    

�    �    �    

�    

DUBRA11491�    

�    �    

25

CLAVETTE DIN 6885A 8X7X63
 > PE80FE

TOLE DE DESSUS PE25MC
 > PE25MC

VIS BTR TÊTE CREUSE M6X12
 > PE80FE

CAPOT COMPLET PE18MC
 > PE18MC

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR PÉTRINS



PIÈCES POUR DIVISEUSES - BOULEUSES

https://panicoupe.fr/p/presse-de36/

https://panicoupe.fr/p/plateau-36-divisions/ https://panicoupe.fr/p/plateau-de-boulage-30-div-apres-03-2003/ https://panicoupe.fr/p/plateau-de-boulage-30-divisions-occasion/

https://panicoupe.fr/p/support-de-plateau/ https://panicoupe.fr/p/platine-electronique-cab1200/ https://panicoupe.fr/p/motoreducteur-complet-cab1200/

https://panicoupe.fr/p/moteur-de-coupe-complet-cabol1200/ https://panicoupe.fr/p/bouton-marche-arret-6/

https://panicoupe.fr/p/bouton-molette-2/ https://panicoupe.fr/p/micro-contact-de-securite/ https://panicoupe.fr/p/micro-contact-magnetique-de-porte-avant/

https://panicoupe.fr/p/support-pied-pour-taloche-d-30-l95-mm/https://panicoupe.fr/p/taloche-100x100-diviseuse-cuve-carree/CPL-TALJ257�    CPL-DIVJ781�    

CPL-PLTJ179-O�    CPL-PLTJ178�    CPL-PLTJ782�    

CPL-PLTJ180�    CPL-PEJ791�    CPL-MOTJ812�    

CPL-BOUD523�    CPL-MOTJ370�    CPL-MOTJ833�    

CPL-BOUJ396�    

CPL-TALJ259�    

CPL-FDCJ411�    CPL-MAGJ412�    

26

TALOCHE 100X100 DIVISEUSE CUVE 
CARRÉE
Base 100*100*25 mm. Taraudage M10.
 > DVC20V

PLATEAU 36 DIVISIONS
 > DE36

SUPPORT DE PLATEAU
 > DE30

MOTORÉDUCTEUR COMPLET 
COUTEAUX CAB1200
 > CAB1200

BOUTON MOLETTE
Tête ø32 mm. M5*12 mm.

SUPPORT PIED POUR TALOCHE
ø30 mm, longueur 95 mm.
 > DVC20V

PLATEAU DE BOULAGE 30 DIV. APRES 
03/2003
 > DE30

PLATINE ELECTRONIQUE CAB1200
 > CAB1200

MOTEUR DE COUPE COMPLET 
CABOL1200
230 V. 180 W. Fixation B14. Arbre ø11*23 mm.
 > CABOL1200

PRESSE DE36
 > DE36

PLATEAU DE BOULAGE 30 DIVISIONS 
OCCASION
 > DE30 06/98 A 03/03

MOTORÉDUCTEUR COMPLET CAB1200
 > CAB1200

BOUTON MARCHE ARRET
 > BT08CS, BOL1200, LAMINOU

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR DIVISEUSES - BOULEUSES

MICRO CONTACT DE SECURITE
 > CAB1200

MICRO CONTACT MAGNETIQUE DE 
PORTE AVANT
 > CAB1200



https://panicoupe.fr/p/microrupteurs-serie-mk-6/

https://panicoupe.fr/p/axe-de-couvercle/ https://panicoupe.fr/p/cremaillere-ensemble/ https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-etroites-serie-spz/

https://panicoupe.fr/p/manchon-conique-1108x19/ https://panicoupe.fr/p/poulie-spz-63x2-1108/ https://panicoupe.fr/p/manchon-conique-2012x35/

https://panicoupe.fr/p/bague-du-minirupteur-de-fin-de-course/ https://panicoupe.fr/p/palpeur-petit-modele/ https://panicoupe.fr/p/bielle-de-lanneau/

https://panicoupe.fr/p/tirant-de-lanneau/ https://panicoupe.fr/p/picot-blocage-plateau/

https://panicoupe.fr/p/micro-contact-magnetique/CPL-MAGJ844�    MKV11D30�    

SPZ800�    CPL-CREJ497�    CPL-AXEJ258�    

CPL-BAGJ500�    CPL-POUJ501�    CPL-BAGJ495�    

CPL-BIEJ494�    CPL-PALJ735�    CPL-BAGJ223�    

CPL-TIRJ502�    

CPL-MAGJ395�    

CPL-DIVJ224�    CPL-LEVJ704�    

27

MICRO CONTACT MAGNÉTIQUE DE 
PORTE LATÉRALE
 > CAB1200

AXE DE COUVERCLE
ø22*255 mm.
 > DVC20V

MANCHON CONIQUE 1108X19
 > DE30

BAGUE DU MINIRUPTEUR DE FIN DE 
COURSE
 > DE30

TIRANT DE L’ANNEAU
 > DE30

MICRO CONTACT MAGNÉTIQUE

CREMAILLERE ENSEMBLE
 > DE30

POULIE SPZ 63X2 - 1108
 > DE30

PALPEUR PETIT MODELE
 > CAB1200

MICROSWITCH PIZZATO MKV11D30
 > DE30

COURROIE SPZ 800
 > DE30, PE40FE

MANCHON CONIQUE 2012X35
 > DE30

BIELLE DE L’ANNEAU
 > DE30

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR DIVISEUSES - BOULEUSES

PICOT BLOCAGE PLATEAU
 > DE30

LEVIER DE BLOCAGE ETOILE DE COUPE
 > DE30



https://panicoupe.fr/p/ressort-du-mecanisme-de-decentrage/

https://panicoupe.fr/p/ressort-de-levier-2/ https://panicoupe.fr/p/butee-de-hauteur-m6x25/ https://panicoupe.fr/p/patin-anti-vibrations-d70/

https://panicoupe.fr/p/clavette-support-palpeur/ https://panicoupe.fr/p/vis-de-reglage-couteau/

https://panicoupe.fr/p/vis-de-levier/ https://panicoupe.fr/p/rondelle-butoir-excentrique/ https://panicoupe.fr/p/goupille-21/

https://panicoupe.fr/p/goupille-20/ https://panicoupe.fr/p/clavette-10x8x30/ https://panicoupe.fr/p/couvercle-avant-de30-de36/

https://panicoupe.fr/p/ressort-de-levier/https://panicoupe.fr/p/ressort-de-lanneau/CPL-RESSJ204�    CPL-RESSJ347�    

CPL-PIEJ795�    CPL-BUTJ205�    CPL-RESSJ225�    

CPL-CYLJ214�    CPL-CLAJ393�    CPL-VISJ213�    

CPL-GOUJ212�    CPL-RONJ498�    CPL-VISJ200�    

CPL-GOUJ211�    

CPL-RESSJ195�    

CPL-CLAJ496�    CPL-COUJ779�    

28

RESSORT DE L’ANNEAU
 > DE30

RESSORT DE LEVIER
Ressort à traction. Longueur 97 mm. øext 15 
mm. Longueur des spires 68 mm.
 > DE30, LP5000F

CYLINDRE PLASTIQUE BOL1200
 > BOL1200

VIS DE LEVIER
M12
 > DE30

GOUPILLE
ø10*100 mm.
 > DE30

RESSORT DE LEVIER
Ressort à traction. Longueur 60 mm. øext 15 
mm. Longueur des spires 33 mm.
 > DE30

BUTEE DE HAUTEUR M6X25
ø25*25 mm. M6*16 mm.
 > DE30,  DE36,  DE22

CLAVETTE SUPPORT PALPEUR
 > CAB1200

RONDELLE BUTOIR EXCENTRIQUE
49*36*3 mm.
 > DE30

RESSORT MÉCANISME DÉCENTRAGE
Ressort à traction. Longueur 68 mm. øext 20 
mm. Longueur des spires 30 mm.
 > DE30, DE36

PATIN ANTI VIBRATIONS D70
ø70mm, épaisseur 20 mm.
 > BT40F, BT60F, DE30, PE80FE, PE180FE, BTA100FH

VIS DE REGLAGE COUTEAU
M10*75 mm.
 > DE30

GOUPILLE
ø10*90 mm.
 > DE30, DE36

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR DIVISEUSES - BOULEUSES

CLAVETTE 10X8X30
 > DE30

COUVERCLE AVANT DE30 DE36
 > DE30, DE36



https://panicoupe.fr/p/couvercle-arriere-de30-de36/CPL-COUJ780�    �    

�    �    �    

�    �    �    

�    �    �    

�    

�    

�    �    

29

COUVERCLE ARRIERE DE30 DE36
 > DE30, DE36

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR DIVISEUSES - BOULEUSES



PIÈCES POUR FAÇONNEUSES

https://panicoupe.fr/p/protection-plexi-sup-mod30x/

https://panicoupe.fr/p/lame-racleur-superieure-2/ https://panicoupe.fr/p/racleur-inferieur/

https://panicoupe.fr/p/ensemble-racleur-inferieur-mod40x/ https://panicoupe.fr/p/tapis-de-sortie-fb05/ https://panicoupe.fr/p/tapis-enrouleur-flou-lisse/

https://panicoupe.fr/p/tapis-enrouleur-plastique-de-contre-
poids-308x500mm/

https://panicoupe.fr/p/tapis-arriere-1275x765-mm/ https://panicoupe.fr/p/tapis-frontal-1075x765-mm/

https://panicoupe.fr/p/tapis-du-plateau-inferieur-503x750mm/ https://panicoupe.fr/p/platine-mod-m/ https://panicoupe.fr/p/plastron-pour-mod-m-et-mod-x/

https://panicoupe.fr/p/protection-plexi-inf-mod30x/CPL-PPB511�    CPL-PPB311�    

CPL-RACB512�    CPL-RACJ843�    CPL-LAMJ210�    

CPL-RACB211�    CPL-TEXJ479�    CPL-TEXJ797�    

CPL-TEXJ798�    CPL-TEXJ799�    CPL-TEXJ480�    

CPL-TEXJ800�    

CPL-PPB312�    

CPL-PLAJ311�    CPL-PLAB228�    

30

PROTECTION PLEXI INF. MOD30V
 > MOD30V

LAME RACLEUR SUPERIEURE
 > FB08F

ENSEMBLE RACLEUR INFERIEUR 
MOD40X
 > MOD40X

TAPIS ENROULEUR PLASTIQUE DE 
CONTREPOIDS 308X500MM
 > FB08F

TAPIS DU PLATEAU INFÉRIEUR 
503X750MM
750*495 mm.
 > FB08F

PROTECTION PLEXI INF MOD30X
 > MOD30X

LAME DE RACLEUR INFÉRIEUR
 > FB08F

TAPIS DE SORTIE FB05
 > FB05

TAPIS ARRIÈRE 1275X765 MM
 > FB08F

PROTECTION PLEXI SUP MOD30X
 > MOD30X

RACLEUR INFERIEUR
 > MOD30

TAPIS ENROULEUR FLOU LISSE
500*340 mm. 1 ourlet sur la longueur.
 > FB08F

TAPIS FRONTAL 1075X765 MM
 > FB08F

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR FAÇONNEUSES

PLATINE MOD---M
 > MOD30M, MOD40M

PLASTRON POUR MOD-M ET MOD-X
 > MOD30M, MOD40M



https://panicoupe.fr/p/plastron-rouge-marche-arret-modx/

https://panicoupe.fr/p/moteur-230-50-1-pour-mod40m/ https://panicoupe.fr/p/groupe-de-reduction-inferieur-modv/

https://panicoupe.fr/p/moteur-mod30x/ https://panicoupe.fr/p/moteurs-asynchrones-type-b14/ https://panicoupe.fr/p/interrupteur-general-modm/

https://panicoupe.fr/p/pedale-pour-faconneuse-mod-m/ https://panicoupe.fr/p/bouton-darret-rouge/ https://panicoupe.fr/p/bouton-marche-vert/

https://panicoupe.fr/p/interrupteur-general-14/ https://panicoupe.fr/p/pedale-pour-faconneuse-ancien-modele-mod45-
30v-mod45p/

https://panicoupe.fr/p/fin-de-course-de-securite-2nc1no-sicki10-pa213/

https://panicoupe.fr/p/platine-electrique-90x65/https://panicoupe.fr/p/platine-electrique-mod45v/CPL-PEB324�    CPL-PLAB513�    

CPL-REDB112�    CPL-MOTJ306�    MH2-71G4/B3�    

CPL-MOTB113�    MH2-71G4/B14�    CPL-BOUB521�    

CPL-BOUB325�    CPL-BOUB326�    CPL-PEDJ310�    

CPL-INTB411�    

CPL-PEB114�    

CPL-PEDB327�    CPL-FDCD337�    

31

PLATINE ÉLECTRIQUE MOD45V
 > MOD45V

MOTEUR 400/50/3
 > FB051D

MOTEUR MOD30X
230/400 V. 500 W. 1500 rpm. Fixation B14. 
Arbre ø14*30 mm.
 > MOD30X

PEDALE POUR FACONNEUSE MOD-M
 > MOD40M

INTERRUPTEUR GENERAL
Bipolaire. Étanche. Lumineux.
 > MOD-V

PLATINE ELECTRIQUE 90X65
 > MODX

MOTEUR 230/50/1 POUR MOD40M
230 V. 370 W. Fixation B5. 1350 rpm. Arbre 
14*30 mm.
 > MOD40M

MOTEUR  380V/50HZ/3 PHASES

BOUTON D’ARRET ROUGE
Action momentanée. Unipolaire. Marquage ”0”.
 > MOD-V

PLASTRON ROUGE MARCHE ARRET 
MODX
 > MODX

GROUPE DE REDUCTION INFERIEUR 
MODV
 > MOD-V, MOD-P

INTERRUPTEUR GENERAL MODM
 > MODM

BOUTON MARCHE VERT
Action momentanée. Unipolaire. Marquage ”I”.
 > MOD-V

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR FAÇONNEUSES

PEDALE POUR FACONNEUSE ANCIEN 
MODELE MOD45-30V- MOD45P
 > MOD30-V, MOD45-V, MOD45-P

FIN DE COURSE DE SECURITE D4N 4232
 > BT40F, BT60F, FB08F-131



https://panicoupe.fr/p/grande-chaine-9-52-97-maillons/

https://panicoupe.fr/p/petite-chaine-9-52-41-maillons/ https://panicoupe.fr/p/courroie-spz-1300/ https://panicoupe.fr/p/roulement-630402rs1/

https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6200/ https://panicoupe.fr/p/poulie-moteur/ https://panicoupe.fr/p/pignon-helicoidal-superieur/

https://panicoupe.fr/p/pignon-helicoidal-superieur-2/ https://panicoupe.fr/p/poulie-superieure/ https://panicoupe.fr/p/embranchement/

https://panicoupe.fr/p/pignon-29/

https://panicoupe.fr/p/chaine-avec-attache-pour-fb05/https://panicoupe.fr/p/condensateur-de-demarrage-34/CPL-CONDB321�    CPL-CHAJ220�    

CPL-ROUJ637�    CPL-COUJ577�    CPL-CHAJ215�    

62012RS�    CPL-POUB528�    CPL-PIGB421�    

CPL-BAGB221�    CPL-POUB315�    CPL-PIGB422�    

QGB8�    

CPL-CHAJ208�    

CQGB8�    CPL-PIGB223�    

32

CONDENSATEUR DE DEMARRAGE
8 µF
 > MOD-V, MOD-P

PETITE CHAINE 9.52 41 MAILLONS
 > FB08D

ROULEMENT 6201 2RS
 > BT20C, FB08J, PE80FE, PE180FE,  tous laminoirs

PIGNON HELICOIDAL SUPERIEUR
 > MODF

COURROIE RONDE Ø8 MM
Longueur de 1 m. Associer au connecteur 
CQGB8.
 > MOD30M

CHAINE AVEC ATTACHE POUR FB05
 > FB05

COURROIE SPZ 1300
 > FB08F

POULIE MOTEUR
 > MOD40M

POULIE SUPERIEURE
 > MODM

GRANDE CHAINE 9.52 97 MAILLONS
 > FB08D

ROULEMENT 630402RS1
 > FB08J

PIGNON HELICOIDAL SUPERIEUR
 > MODF

EMBRANCHEMENT
 > MODM

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR FAÇONNEUSES

CONNECTEUR POUR COURROIE RONDE 
Ø8 MM
Associer à QGB8.
 > MOD30M

PIGNON
 > MODM



https://panicoupe.fr/p/pignon-31/ https://panicoupe.fr/p/pignon-externe-complet/ https://panicoupe.fr/p/poulie-75/

https://panicoupe.fr/p/axe-superieur-excentrique-mod45v/ https://panicoupe.fr/p/courroie-mod45v-et-mod45p/ https://panicoupe.fr/p/axe-exentrique-superieur-30/

https://panicoupe.fr/p/axe-exentrique-superieur-40/ https://panicoupe.fr/p/axe-cylindrique-superieur-30/ https://panicoupe.fr/p/arbre-superieur-nouveau-modele/

https://panicoupe.fr/p/axe-cylindrique-inferieur-exentrique30/ https://panicoupe.fr/p/axe-cylindre-inferieur-mod40x/ https://panicoupe.fr/p/pignon-exentrique/

https://panicoupe.fr/p/bloc-transmission-inferi-complet-modm/https://panicoupe.fr/p/pignon-30/CPL-PIGB224�    CPL-COUB313�    

CPL-POUB323�    CPL-PIGB413�    CPL-PIGB414�    

CPL-AXEB412�    CPL-COUB427�    CPL-AXEB128�    

CPL-AXEB424�    CPL-AXEJ301�    CPL-AXEB124�    

CPL-AXEB213�    

CPL-DIVJ313�    

CPL-AXEB328�    CPL-PIGB215�    

33

PIGNON
 > MODM

PIGNON
 > MOD-V, MOD-P

AXE SUPERIEUR EXCENTRIQUE MOD45V
 > MOD45V

AXE EXENTRIQUE SUPERIEUR (40)
 > MOD40X

AXE CYLINDRIQUE INFERIEUR 
EXENTRIQUE(30)
 > MOD30X

BLOC TRANSMISSION INFERI. COMPLET 
MODM
 > MOD30M

PIGNON EXTERNE COMPLET
 > MOD-V, MOD-P

COURROIE MOD45V ET MOD45P
Courroie ronde épaisseur 8 mm.
 > MOD45V, MOD45P

AXE CYLINDRIQUE SUPERIEUR (30)
Axe ø35*210 mm.
 > MOD30X

COURROIE MOD45P GRAND MODELE 
8X1906MM
 > MOD45P

POULIE
 > MOD-V, MOD-P

AXE EXENTRIQUE SUPERIEUR (30)
 > MOD30X

ARBRE SUPERIEUR NOUVEAU MODELE
 > MODX

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR FAÇONNEUSES

AXE CYLINDRE INFERIEUR MOD40X
Axe ø25*260 mm.
 > MOD40X

PIGNON EXENTRIQUE
 > MODX



https://panicoupe.fr/p/balancier-2/

https://panicoupe.fr/p/vis-sans-fin-superieure/ https://panicoupe.fr/p/bouchon-362/ https://panicoupe.fr/p/embranchement-rouleau/

https://panicoupe.fr/p/embranchement-2/ https://panicoupe.fr/p/capuchon-29/ https://panicoupe.fr/p/embranchement-excentrique/

https://panicoupe.fr/p/embranchement-3/ https://panicoupe.fr/p/embranchement-rouleau-4203200-4203300/ https://panicoupe.fr/p/ressort-tension-chaine-courroie/

https://panicoupe.fr/p/ressort-faconneuse-pizza-mod45-36-30/ https://panicoupe.fr/p/ressort-gauche-3/ https://panicoupe.fr/p/ressort-droit/

https://panicoupe.fr/p/roulements-flasques-metal/https://panicoupe.fr/p/pignon-axe-fixe/CPL-PIGBB216�    CPL-BALB226�    

CPL-DIVB423�    CPL-CAPB127�    CPL-VISJ752�    

CPL-DIVB222�    CPL-CAPB322�    CPL-DIVB418�    

CPL-RESSJ209�    CPL-DIVJ302�    CPL-DIVB417�    

CPL-RESSB527�    

6206ZZ�    

CPL-RESSB318�    CPL-RESSB317�    

34

PIGNON AXE FIXE
 > MODX

VIS SANS FIN SUPERIEURE
 > MOD30M, MOD36M, MOD45M

EMBRANCHEMENT
 > MODM

EMBRANCHEMENT
 > MOD45V

RESSORT FACONNEUSE PIZZA MOD45-
36-30
 > MOD30M, MOD36M, MOD45M

ROULEMENT 6206 ZZ

BOUCHON
 > MOD30M, MOD36M, MOD45M

CAPUCHON
øext 34 mm. øint 30 mm. Épaisseur 7mm.
 > MOD-V, MOD-P

EMBRANCHEMENT ROULEAU 4203200-
4203300
 > MODX

BALANCIER
 > MOD30

EMBRANCHEMENT ROULEAU
 > MODF

EMBRANCHEMENT EXCENTRIQUE
 > MOD45V

RESSORT TENSION CHAINE/COURROIE
Ressort à traction. Longueur 81 mm. Longueur 
des spires 53 mm.
 > FB08J

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR FAÇONNEUSES

RESSORT GAUCHE
 > MOD45B

RESSORT DROIT
 > MOD45B



https://panicoupe.fr/p/manette-de-reglage-complete/

https://panicoupe.fr/p/manette-de-reglage-epaisseur/ https://panicoupe.fr/p/adhesif-685/ https://panicoupe.fr/p/manette-de-reglage-mod/

https://panicoupe.fr/p/lot-de-2-pieds-inox-mod40m/ https://panicoupe.fr/p/support-court-partie-sup-10x37/ https://panicoupe.fr/p/support-long-partie-inf-10x47-pos-59/

https://panicoupe.fr/p/support-tube-transparent-10x46/ https://panicoupe.fr/p/support-superieur-droit/ https://panicoupe.fr/p/support-superieur-gauche/

https://panicoupe.fr/p/support-inferieur-cote-droit-manette/ https://panicoupe.fr/p/cylindre-superieur-interieur/ https://panicoupe.fr/p/groupe-cylindres-inferieur-mod40m/

https://panicoupe.fr/p/volant-a-lobes-satellites/https://panicoupe.fr/p/ressort-de-racleur/CPL-RESSB126�    CPL-MANB316�    

CPL-MANJ303�    CPL-AUTB415�    CPL-MANB416�    

CPL-PIEB522�    CPL-SUPB122�    CPL-SUPB121�    

CPL-SUPB525�    CPL-SUPB524�    CPL-TUYB218�    

CPL-SUPB125�    

CPL-MANJ219�    

CPL-CYLB523�    CPL-RLXJ363�    

35

RESSORT DE RACLEUR
 > MODX

MANETTE DE REGLAGE EPAISSEUR
 > MOD45V

LOT DE 2 PIEDS INOX MOD40M
 > MOD40M

SUPPORT TUBE TRANSPARENT 10X46
 > MODX

SUPPORT INFERIEUR COTE DROIT 
(MANETTE)
 > MODX

VOLANT A LOBES SATELLITES
 > FB08J

ADHESIF
 > MOD-V, MOD-P

SUPPORT COURT PARTIE SUP. 10X37
 > MODX

SUPPORT SUPERIEUR DROIT
 > MODX

MANETTE DE REGLAGE COMPLETE
 > MODM

MANETTE DE REGLAGE MOD
 > MOD

SUPPORT LONG PARTIE INF. 10X47 
POS.59
 > MODX

SUPPORT SUPERIEUR GAUCHE
 > MODX

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR FAÇONNEUSES

CYLINDRE SUPERIEUR INTERIEUR
 > MOD40M

GROUPE CYLINDRES INFERIEUR 
MOD40M
 > MOD40M



https://panicoupe.fr/p/rouleau-inferieur-exterieur-mod30v/ https://panicoupe.fr/p/rouleau-superieur-excentrique-mod45v/ https://panicoupe.fr/p/rouleau-exentrique-superieur-40/

https://panicoupe.fr/p/rouleau-fixe-superieur-30/ https://panicoupe.fr/p/rouleau-fixe-superieur-40/ https://panicoupe.fr/p/rouleau-fixe-inferieur-30/

https://panicoupe.fr/p/joint-pignon/ https://panicoupe.fr/p/joint-1045/ https://panicoupe.fr/p/circlips-4/

https://panicoupe.fr/p/circlips-5/

https://panicoupe.fr/p/rouleau-fixe-inf/https://panicoupe.fr/p/groupe-cylindres-superieur-mod40m/CPL-RLXJ362�    CPL-CYLJ834�    

CPL-RLXB214�    CPL-RLXB123�    CPL-RLXB217�    

CPL-RLXB111�    CPL-RLXB115�    CPL-RLXB212�    

CPL-CIRB116�    CPL-JNTB118�    CPL-JNTB227�    

CPL-CIRB117�    

CPL-RLXJ365�    

�    �    

36

GROUPE CYLINDRES SUPERIEUR MO-
D40M
 > MOD40M

ROULEAU INFERIEUR EXTERIEUR 
MOD30V
 > MOD30V

ROULEAU FIXE SUPERIEUR (30)
 > MOD30X

JOINT PIGNON
 > MODM

CIRCLIPS
Circlip extérieur ø13,8 mm.
 > MODX

ROULEAU FIXE INF
 > MOD45M

ROULEAU SUPERIEUR EXCENTRIQUE 
MOD45V
 > MOD45V

ROULEAU FIXE SUPERIEUR (40)
 > MOD40X

JOINT
Joint de pignon. Øint 44,5 mm.
 > MODX

GROUPE CYLINDRE INFÉRIEUR MOD45V
 > MOD45V

ROULEAU EXENTRIQUE SUPERIEUR (40)
 > MOD40X

ROULEAU FIXE INFERIEUR (30)
 > MOD30X

CIRCLIPS
Circlip extérieur ø9,2 mm.
 > MODX

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR FAÇONNEUSES



PIÈCES POUR LAMINOIRS

https://panicoupe.fr/p/grille-de-securite/

https://panicoupe.fr/p/lame-racleur-superieure/ https://panicoupe.fr/p/lame-plastique-de-racleur-inferieur-2/ https://panicoupe.fr/p/lame-racleur-inferieur-2/

https://panicoupe.fr/p/lame-racleur-inferieur-3/ https://panicoupe.fr/p/lame-racleur-superieur-2/ https://panicoupe.fr/p/lame-racleur-superieur-3/

https://panicoupe.fr/p/lame-racleur-inferieure/ https://panicoupe.fr/p/lame-racleur-inferieur/ https://panicoupe.fr/p/lame-racleur-superieur/

https://panicoupe.fr/p/lame-racleur-superieure-pour-lp5000-f/ https://panicoupe.fr/p/lame-racleur-inferieure-lp5000l-f/ https://panicoupe.fr/p/lame-plastique-de-racleur-inferieur/

https://panicoupe.fr/p/grille-de-protection-droite/https://panicoupe.fr/p/grille-intermediaire/CPL-GRIJ743�    CPL-GRIJ587�    

CPL-LAMJ162�    CPL-LAMA043�    CPL-LAMA031�    

CPL-LAMJ443�    CPL-LAMJ445�    CPL-LAMSUPA021�    

CPL-LAMB052�    CPL-LAMB051�    CPL-LAMINFA021�    

CPL-LAMB341�    

CPL-GRIA051�    

CPL-LAMB343�    CPL-LAMA023�    

37

GRILLE INTERMEDIAIRE

LAME RACLEUR SUPERIEURE
 > LP500 Dito Sama, LP2000, LP2000CE

LAME RACLEUR INFERIEUR
 > LP2000X

LAME RACLEUR INFERIEURE
 > LP5000, LP5000XL, LP5000BL, LP5000X

LAME RACLEUR SUPERIEURE POUR 
LP5000-F
 > LP5000F

GRILLE DE PROTECTION DROITE
 > LP2000X

LAME PLASTIQUE DE RACLEUR 
INFERIEUR

LAME RACLEUR SUPERIEUR
 > LP2000X, LP5890X, LP5891X, LP5893X, LP5896X, 

LP --X

LAME RACLEUR INFERIEUR
 > LP5000B

GRILLE DE SECURITE
 > LP990

LAME RACLEUR INFERIEUR
 > LPR6420F

LAME RACLEUR SUPERIEUR
 > LP5000, LP5000BL, LP5000XL

LAME RACLEUR SUPERIEUR
 > LP5000B

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

LAME RACLEUR INFERIEURE LP5000L-F
 > LP5000L-F, LP5000XXL, LP5000XL-F

LAME PLASTIQUE DE RACLEUR 
INFERIEUR
 > LP58, LP5890X, LP5891X



https://panicoupe.fr/p/tapis-court-pour-lp5890-91x/

https://panicoupe.fr/p/tapis-pour-lp6890x-588x2000/ https://panicoupe.fr/p/tapis-long-lp5000xl/ https://panicoupe.fr/p/tapis-pour-lp5000xf-2000x580/

https://panicoupe.fr/p/tapis-pour-lp5893-96xl-488-x-2000/ https://panicoupe.fr/p/tapis-lp5893bl-table-850-495-x-2000/ https://panicoupe.fr/p/tapis-lp5890b-table-700-495-x-1450/

https://panicoupe.fr/p/platine-electrique-208-v/ https://panicoupe.fr/p/platine-logique-petite-n1-lp5000x-xl/ https://panicoupe.fr/p/platine-electrique-laminoir-tri/

https://panicoupe.fr/p/tapis-court-1510-x-480/https://panicoupe.fr/p/ensemble-lame-racleur-superieure/CPL-LAMB142�    CPL-TEXJ770�    

CPL-TEXJ485�    CPL-TEXJ788�    CPL-TEXJ478�    

CPL-TEXJ824�    CPL-TEXJ825�    CPL-TEXJ817�    

CPL-TEXJ488�    CPL-TEXJ477�    CPL-TEXJ768�    

CPL-PEJ607�    

CPL-TEXJ487�    

CPL-PEA123�    CPL-PLTJ307�    

38

ENSEMBLE LAME RACLEUR SUPERIEURE
 > LPB

TAPIS POUR LP6890X 588X2000
2000*588 mm.
 > LP68, LP5000X, LP5000, LP6890X

TAPIS LONG POUR LP5000XL-F
580*2400 mm.
 > LP5000XL-F, LP5000XLF

TAPIS POUR LP5893-96XL 488 X 2000
2000*488 mm.
 > LP5896XL, LP5893XL, LP5890X, LP5893, 

LP5896XL, LP58

PLATINE ELECTRIQUE 208 V
 > LP2000X, LP3000X, LP5890X, LP5891X, LP5893X, 

LP5896X

TAPIS COURT 1510 X 480
 > LP5890CE

TAPIS LONG LP5000XL
2670*588 mm.
 > LP5000XL

TAPIS POUR LP5000XXLF
580*3000 mm.
 > LP5000XXL, LP5000XXL-F

TAPIS LP5893BL TABLE 850
2000*495 mm.
 > LP5893B, LP5896B, LP5893BL

TAPIS COURT POUR LP5890-91X
1600x488 mm
 > LP4200X, LP5890X, LP5891X, LP5896XL, LP --X 

TAPIS COURT

TAPIS POUR LP5000XF  2000X580
2000*580 mm.
 > LP5000X-F, LP5000XF

TAPIS POUR LP5893XLF
2000*480 mm
 > LP5893XLF

TAPIS LP5890B TABLE 700 495 X 1450
1450*495 mm.
 > LP5890B

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

PLATINE LOGIQUE (PETITE) N°1 
LP5000X-XL
 > LP5000X, LP5000XL

PLATINE ELECTRIQUE LAMINOIR TRI
 > LP2000B, LP5891B



https://panicoupe.fr/p/reducteur-pour-lp5890x-1ph-et-3-ph/

https://panicoupe.fr/p/variateur-mono-230v-0-75kw-atv12h075m2/ https://panicoupe.fr/p/reducteur-pour-lp589ix-1v-3ph-50/ https://panicoupe.fr/p/reducteur-pour-moteur-2-vitesses-3ph/

https://panicoupe.fr/p/reducteur-pour-lp5893bl/ https://panicoupe.fr/p/moteur-complet-monophase/ https://panicoupe.fr/p/moteur-triphase-lp2000x-58x-a-poser-ul/

https://panicoupe.fr/p/moteur-monophase-lp2000x-lp58x-a-p-60hz/ https://panicoupe.fr/p/motoreducteur-230v-05hp-pour-l5890x/ https://panicoupe.fr/p/bouton-arret-coup-de-poing-3/

https://panicoupe.fr/p/interrupteur-400-50-3/ https://panicoupe.fr/p/interrupteur-110v-60hz/ https://panicoupe.fr/p/interrupteur-220-60/

https://panicoupe.fr/p/reducteur-laminoir-lp2000x-1ph-et-3ph/CPL-CLAJ828�    CPL-REDA215�    

CPL-REDA521�    CPL-REDA011�    CPL-VARJ233�    

CPL-REDB053�    CPL-MOTJ591�    CPL-MOTULA013�    

CPL-BOUA246�    CPL-MTRJ170�    CPL-MOTA012�    

CPL-INTA341�    

CPL-REDA216�    

CPL-INTA442�    CPL-INTA344�    

39

TOUCHE POUR CLAVIER PLATINE BTF
 > BTF

VARIATEUR MONO 230V 0.75KW
230 V. 750 W. Programmé.
 > BT20F, LP5000F, MX20PM

REDUCTEUR  POUR LP5893BL
 > LP5893BL

MOTEUR MONO LP À POSER 60HZ
230 V. 370 W. Fixation B14. 3000 rpm. Arbre 
11*23 mm.
 > LP2000X, LP58X, LP5890X, LP5891X

INTERRUPTEUR 400/50/3
 > LP2000, LP3000CE

REDUCTEUR LAMINOIR LP2000X 1PH ET 
3PH
63B14.
 > LP2000X

REDUCTEUR POUR LP589IX 1V 3PH/50
71B14
 > LP58, LP5891X

MOTEUR COMPLET MONOPHASE
230 V. 600 W. 1425 rpm.
 > LP990

MOTOREDUCTEUR 230V 0,5HP POUR 
L5890X
230 V. 370 W.
 > LP5890X

REDUCTEUR POUR LP5890X 1PH ET 3 
PH
 > LP2000X, LP5890X, LP5891X, LP5893X, LP5896X, 

LP6890X

REDUCTEUR POUR MOTEUR 2 VITESSES 
3PH
71B14
 > LP58

MOTEUR TRIPHASE LP A POSER UL
208/360 V. 370 W. Fixation B14. 3000 rpm. 
Arbre 11*23 mm.
 > LP2000X, LP58X A POSER

BOUTON ARRET COUP DE POING
Tête ø30 mm. Action maintenue. Type pousser-
tourner. Avec embase + 1 contact NF
 > LP2000, LP3000CE

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

INTERRUPTEUR 110V/60HZ INTERRUPTEUR 220/60



https://panicoupe.fr/p/bobine-pour-interrupteur-400-50/

https://panicoupe.fr/p/bobine-pour-interrupteur-400-60/ https://panicoupe.fr/p/bouton-marche-arret-6/ https://panicoupe.fr/p/bouton-stop/

https://panicoupe.fr/p/interrupteur-general-13/ https://panicoupe.fr/p/pedale-dinversion-de-sens-xpf-a110/ https://panicoupe.fr/p/pedale-dinversion-de-sens-xpe-a110/

https://panicoupe.fr/p/joystick-complet-avec-bloc-contact/ https://panicoupe.fr/p/commutateur-lp5000f/

https://panicoupe.fr/p/pedale-ancien-modele/ https://panicoupe.fr/p/interrupteur-m-a-ancien-modele/ https://panicoupe.fr/p/bouton-marche-noir-seul/

https://panicoupe.fr/p/levier-sens-inversion-lp5890/https://panicoupe.fr/p/bouton-dindexage/CPL-BOUA143�    CPL-BOBA445�    

CPL-BOUA114�    CPL-BOUD523�    CPL-BOBA447�    

CPL-INTA526�    CPL-PEDB348�    CPL-PEDJ785�    

CPL-INVJ831�    CPL-COMJ784�    CPL-BOUB448�    

CPL-PEDA414�    

CPL-PGA138�    

CPL-DISA221�    CPL-BOUA322�    

40

BOUTON D’INDEXAGE

BOBINE POUR INTERRUPTEUR 400/60

INTERRUPTEUR GENERAL
12 A. Livré avec plastron 52*52 mm et manette.
 > LP2000X, LP5890X, LP5891X, LP5893X, LP5896X

JOYSTICK COMPLET AVEC CONTACTS
2 positions maintenues. Livré avec embase + 
2 contacts NO.
 > LP5000F

PEDALE ANCIEN MODELE
 > LP5000X, LP5000XL

LEVIER SENS INVERSION LP5890

BOUTON MARCHE ARRET
 > BT08CS, BOL1200, LAMINOU

PÉDALE D’INVERSION DE SENS XPF-A110
 > LP5000F

COMMUTATEUR LP5000F
1-0-2.
 > LP5000F, LP5000XF

BOBINE POUR INTERRUPTEUR 400/50

BOUTON STOP
Tête ø40 mm. Type pousser-tourner. Livré 
avec embase + 1 NF.
 > LP2000X

PÉDALE D’INVERSION DE SENS XPE-A110
 > LP5000F

MANIPULATEUR LP5000F AVEC 
ÉTIQUETTE
2 positions fixes. Avec étiquette flèches noires.
 > LP5000F

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

INTERRUPTEUR M/A ANCIEN MODELE
 > LP5000X, LP5000XL

BOUTON MARCHE NOIR SEUL
Action momentanée. Avec capuchon.
 > LP58



https://panicoupe.fr/p/arret-durgence-2/

https://panicoupe.fr/p/joystick-lp-b/ https://panicoupe.fr/p/levier-dinversion-de-sens-joystick-complet/ https://panicoupe.fr/p/contact-no-joystick/

https://panicoupe.fr/p/bouton-arret-durgence/ https://panicoupe.fr/p/bouton-marche-complet/ https://panicoupe.fr/p/interrupteur-general-12/

https://panicoupe.fr/p/pedale-pour-laminoir-lp-x-et-lp-xl/ https://panicoupe.fr/p/micro-contact/ https://panicoupe.fr/p/micro-interupteur-grille/

https://panicoupe.fr/p/micro-contact-securite-complet/ https://panicoupe.fr/p/commutateur-lovato/ https://panicoupe.fr/p/micro-interrupteur-14/

https://panicoupe.fr/p/bouton-arret-complet/https://panicoupe.fr/p/bouton-impulsion-vert/CPL-BOUJ593�    CPL-BOUB141�    

CPL-BOUA113�    CPL-INVA118�    CPL-BOUB243�    

CPL-BOUA117�    CPL-BOUA316�    CPL-COMA211�    

CPL-FDCA525�    CPL-FDCA335�    CPL-PEDA116�    

CPL-FDCJ628�    

CPL-BOUJ583�    

CPL-FDCB244�    CPL-FDCA115�    

41

BOUTON IMPULSION VERT
Livré avec embase + 1 contact  NO.
 > LP990

JOYSTICK LP-B
Manipulateur 4 positions. Livré avec embase + 
4 contacts NO.
 > LP2000B, LP5890X, LP5891BB

BOUTON ARRET D’URGENCE
Tête ø38 mm. Type pousser-tourner. Livré 
avec embase + 1 contact NF.
 > LP5000X

PEDALE POUR LAMINOIR LP-X ET LP-XL
 > LP2000X,  LP5891X,  LP5896XL

MICRO CONTACT SECURITE COMPLET
 > LP990

BOUTON ARRET COMPLET
Livré avec embase + 1 contact  NF.
 > LP990

LEVIER D’INVERSION DE SENS JOYSTICK 
COMPLET
 > LP2000X, LP5000X, LP5000XL, LP5890X, 

LP5891X, LP6893XL, LP5896XL, LP --X

BOUTON MARCHE COMPLET
Lumineux. 24 V. Livré avec embase + 1 contact 
NO
 > LP5890X, LP2000X, LP5891X, LP----X

MICRO CONTACT
 > LP5891CE

ARRET D’URGENCE
Tête ø40 mm. Livré avec embase + 1 contact 
NF.
 > LP2000B MONO

CONTACT NO JOYSTICK
 > LP-X

INTERRUPTEUR GENERAL
Axe étoile avec méplat. Livré avec manette
 > LP5000XL, LP5890X, LP5896XL

MICRO INTERUPTEUR GRILLE
 > LP58, LP5891

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

COMMUTATEUR LOVATO
 > LP5000BL

MICRO INTERRUPTEUR
 > LP2000X, LP5890X



https://panicoupe.fr/p/fil-femelle-stop/

https://panicoupe.fr/p/cable-inter/ https://panicoupe.fr/p/bobine-220v-50hz/ https://panicoupe.fr/p/bobine-220v-60hz/

https://panicoupe.fr/p/bloc-a-contact-ge-p9b11vn/ https://panicoupe.fr/p/relais-258/ https://panicoupe.fr/p/condensateur-150mf/

https://panicoupe.fr/p/cablage-complet-laminoir/ https://panicoupe.fr/p/bague-cyl-20-x-24-x-32/ https://panicoupe.fr/p/bague-metafram-colerette-16-x-20-x-16/

https://panicoupe.fr/p/bague-meta-20-x-24-x-20/ https://panicoupe.fr/p/bague-metafram-14-x-18-x-14/ https://panicoupe.fr/p/bague-metafram-16x20x16/

https://panicoupe.fr/p/commutateur-modele-inverseur-pour-laminoir/https://panicoupe.fr/p/passe-fil-diam-12/ELE-PASFIL12�    CPL-FILA243�    

CPL-BOBA446�    CPL-BOBA448�    CPL-CABA434�    

CPL-ELEB346�    CPL-RELJ584�    CPL-CONJ590�    

CPL-BAGJ132�    CPL-BAGJ127�    CPL-PLTJ308�    

CPL-BAGJ122�    

COMLC�    

CPL-BAGJ135�    CPL-BAGJ129�    

42

PASSE FIL
ø12 mm

CABLE INTER

BLOC À CONTACT GE P9B11VN
 > LP5000F

CABLAGE COMPLET LAMINOIR
 > LPB

BAGUE META 20 X 24 X 20
 > LP2000CE

INVERSEUR LP58
Axe carré 5*5 mm
 > LP58, LP2000, TB50, LP3000CE

BOBINE 220V/50HZ

RELAIS
 > LP990

BAGUE CYL 20 X 24 X 32
Bague bronze autolubrifiante A-20-24-32

FIL FEMELLE STOP

BOBINE 220V/60HZ

CONDENSATEUR 150MF
Condensateur de démarrage.
 > LP990

BAGUE META COLERETTE 16 X 20 X 16
 > LP5890

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

BAGUE METAFRAM 14 X 18 X 14
 > AF

BAGUE METAFRAM 16X20X16



https://panicoupe.fr/p/pignon-18-dents-alese-piece-finie/

https://panicoupe.fr/p/axe-pignon-fou/ https://panicoupe.fr/p/pignon-acier-16-dents-usinage-clavette/ https://panicoupe.fr/p/palier-alu-piece-finie/

https://panicoupe.fr/p/axe-palier/ https://panicoupe.fr/p/flasque-entraineur/ https://panicoupe.fr/p/entretoise-lp89-bronze-16-2x24x4-2/

https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6000/ https://panicoupe.fr/p/entretoise-moteur/ https://panicoupe.fr/p/pignon-plastique-20-dents/

https://panicoupe.fr/p/couronne-70-dents/ https://panicoupe.fr/p/axe-de-manivelle/ https://panicoupe.fr/p/entretoise-manivelle-piece-finie/

https://panicoupe.fr/p/bague-colerette-meta-20x24x20/https://panicoupe.fr/p/bague-fer-colerette-16x20x20/CPL-BAGJ128�    CPL-PIGA041�    

CPL-PALA033�    CPL-PIGA242�    CPL-AXEA248�    

CPL-AXEA342�    CPL-BAGA244�    CPL-BAGA347�    

CPL-PIGA234�    CPL-BAGA441�    60022RS�    

CPL-PIGA333�    

CPL-BAGJ130�    

CPL-AXEA142�    CPL-BAGA146�    

43

BAGUE FER COLERETTE 16X20X20

AXE PIGNON FOU

AXE PALIER
ø10*40 mm

ROULEMENT 6002 2RS

COURONNE 70 DENTS

BAGUE COLERETTE META 20X24X20

PIGNON ACIER 16 DENTS + USINAGE + 
CLAVETTE

FLASQUE ENTRAINEUR

ENTRETOISE MOTEUR

PIGNON 18 DENTS ALESE PIECE FINIE
 > LP2000, LP83, LP2000CE, LP5890CE, LP3000, 

LP----CE, LP3000CE, LP5893CE

PALIER ALU PIECE FINIE

ENTRETOISE LP89 BRONZE 16.2X24X4.2
 > LP89

PIGNON PLASTIQUE 20 DENTS
 > LP87

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

AXE DE MANIVELLE ENTRETOISE MANIVELLE PIECE FINIE



https://panicoupe.fr/p/roue-libre/

https://panicoupe.fr/p/entretoise-de-manoeuvre/ https://panicoupe.fr/p/entretoise-259/ https://panicoupe.fr/p/poulie-32-dents/

https://panicoupe.fr/p/poulie-41-dents/ https://panicoupe.fr/p/noix-centrale-poulie-50-dents/ https://panicoupe.fr/p/axe-entrai-droit-avec-clavette/

https://panicoupe.fr/p/axe-entrai-gauche-avec-clavette/ https://panicoupe.fr/p/bague-poulie-ems-meca/ https://panicoupe.fr/p/axe-de-commande-71-cm/

https://panicoupe.fr/p/bague-support-de-grille/ https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-classiques-serie-a/ https://panicoupe.fr/p/roulement-2202-2rs-a-partir-du-n-08145/

https://panicoupe.fr/p/axe-maneton/https://panicoupe.fr/p/axe-entraineur-central/CPL-AXEA432�    CPL-BAGA145�    

CPL-POUA334�    CPL-BAGA435�    CPL-BAGA136�    

CPL-POUA336�    CPL-PIGA236�    CPL-AXEA238�    

CPL-AXEJ165�    CPL-BAGA237�    CPL-AXEA232�    

CPL-BAGA431�    

CPL-AXEA433�    

A56�    CPL-ROUJ144�    

44

AXE ENTRAINEUR CENTRAL

ENTRETOISE DE MANOEUVRE
Bague carbone øint 14 mm, øext 20 mm, 
hauteur 21mm.
 > LP2000CE

POULIE 41 DENTS

AXE ENTRAI. GAUCHE AVEC CLAVETTE

BAGUE SUPPORT DE GRILLE

AXE MANETON
ø10*24 mm

ENTRETOISE
Lots de 10.

NOIX CENTRALE + POULIE 50 DENTS

BAGUE POULIE ( EMS MECA )

ROUE LIBRE

POULIE 32 DENTS
 > LP5890CE

AXE ENTRAINEMENT DROIT
Avec clavette.

AXE DE COMMANDE 71 CM

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

COURROIE A56
 > LP5893XLF-I

ROULEMENT 2202 2RS A PARTIR DU N° 
08145
 > LP5000X, LP5000XL, LP5000XXL



https://panicoupe.fr/p/roulement-608-2rs/

https://panicoupe.fr/p/roulement-nu-2206/ https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-classiques-serie-a/ https://panicoupe.fr/p/tendeur-complet/

https://panicoupe.fr/p/pivot-tirant-chaine/ https://panicoupe.fr/p/pignon-z29-3-8s/ https://panicoupe.fr/p/pignon-1001110012/

https://panicoupe.fr/p/roue-avec-bague/ https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-classiques-serie-a/

https://panicoupe.fr/p/poulie-60-2a-pour-moteur-2v/ https://panicoupe.fr/p/pignon-z17-3-8-d/

https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6000/https://panicoupe.fr/p/roulement-3205-2rs/CPL-ROUJ149�    CPL-ROUJ145�    

CPL-TENA411�    A48�    CPL-ROUJ086�    

CPL-PIVA412�    CPL-PIGA417�    CPL-PIGA314�    

CPL-BAGJ851�    A63�    CPL-PIGA222�    

CPL-PIGJ852�    

60042RS�    

CPL-POUA125�    CPL-PIGA126�    

45

ROULEMENT 3205 2RS
 > LP5000X, LP5000XL, LP5000XXL

ROULEMENT NU 2206
 > LP10000

PIVOT TIRANT CHAINE
 > LP2000X

ROUE AVEC BAGUE
 > LP5000

PIGNON AVEC BAGUE ET ENTRETOISE
 > LP5000, LP5000X, LP5000XL, LP5000XXL

ROULEMENT 6004 2RS
 > LP5891X

COURROIE A48
 > LP10000

PIGNON Z=29  3/8S
 > LP2000X

COURROIE A63
 > LP5000

ROULEMENT 608 2RS
 > LP5000X, LP5000XL, LP5000XXL, LP5891X

TENDEUR COMPLET
 > LP2000X

PIGNON 10011=10012
 > LP2000X

ENTRETOISE DE BLOC D’EMBRAYAGE
 > LP5000, LP5000X, LP5000XL, LP5000XXL

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

POULIE 60 2A POUR MOTEUR 2V
 > LP5000

PIGNON Z17 3/8 D
 > LP5000, LP5000X



https://panicoupe.fr/p/chaine-1-2x1-8-2/ https://panicoupe.fr/p/chaine-1-2x3-16/

https://panicoupe.fr/p/poulie-340-2a/ https://panicoupe.fr/p/arbre-160/ https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6200/

https://panicoupe.fr/p/pignon-double-bronze/ https://panicoupe.fr/p/bague-en-bronze-avec-vis-exterieur/ https://panicoupe.fr/p/pignon-double/

https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-classiques-serie-a/ https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6200/ https://panicoupe.fr/p/pignon-z35-3-8-d/

https://panicoupe.fr/p/pignon-2-principes/CPL-VISJ850�    CPL-RONJ849�    

CPL-PIGJ848�    CPL-CHAA514�    CPL-CHAA513�    

CPL-POUJ168�    CPL-AXEJ169�    62022RS�    

CPL-PIGB446�    CPL-BAGB445�    CPL-PIGB347�    

A59�    

CPL-PIGA121�    

62042RS�    CPL-PIGA515�    

46

VIS 2 PRINCIPES
 > LP5000, LP5000X, LP5000XL, LP5000XXL

CHAINE 1/2X1/8
 > LP5000, LP5000X, LP5000XL, LP5000XXL

POULIE 340 2A
øext 350 mm.
 > LP5000

PIGNON DOUBLE BRONZE
 > LP5000F, LP5000XXL

COURROIE A59
 > LP5000F

PIGNON 2 PRINCIPES
 > LP5000, LP5000X, LP5000XL, LP5000XXL

CHAINE 1/2X3/16
 > LP5000, LP5000X, LP5000XL, LP5000XXL

ARBRE
 > LP5000, LP5000X

BAGUE EN BRONZE AVEC VIS EXTERIEUR
 > LP5000F

RONDELLE
 > LP5000, LP5000X, LP5000XL, LP5000XXL

ROUE DENTÉE
 > LP5000, LP5000X, LP5000XL

ROULEMENT 6202 2RS
 > LP5000X, LP5000F, CP420AP, CP420

PIGNON DOUBLE
 > LP5000F, LP5000XXL

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

ROULEMENT 6204 2RS
 > BT20C, BT30C, BT40C, LP5000X, LP5000XL, 

LP5000XXL, PE20, CP420

PIGNON Z35 3/8 D
 > LP58, LP5000



https://panicoupe.fr/p/pignon-2-principes-2/

https://panicoupe.fr/p/couronne-z16-avec-bagues-pignon-bronze/ https://panicoupe.fr/p/pignon-z17-3-8-d-2/ https://panicoupe.fr/p/chaine-1-2-1-8/

https://panicoupe.fr/p/chaine-3-8s-2/ https://panicoupe.fr/p/cremaillere-51/ https://panicoupe.fr/p/pignon-z62-x1-5/

https://panicoupe.fr/p/pignon-z37-x1-5/ https://panicoupe.fr/p/arbre-de-commande-pour-lp58/ https://panicoupe.fr/p/chaine-3-8-d-gp-bc/

https://panicoupe.fr/p/pignon-roue-libre-z16-1-2x1-8/ https://panicoupe.fr/p/roulement-6002-zz/ https://panicoupe.fr/p/courroie-900-w-20/

https://panicoupe.fr/p/couronne-dentee/https://panicoupe.fr/p/couronne-11/CPL-PIGA428�    CPL-PIGA421�    

CPL-CHAA425�    CPL-PIGA516�    CPL-PIGA427�    

CPL-CHAA424�    CPL-CREA512�    CPL-PIGA324�    

CPL-CHAA523�    CPL-ARBA419�    CPL-PIGA323�    

CPL-PIGA321�    

CPL-PIGA327�    

CPL-ROUJ153�    CPL-COUJ581�    

47

COURONNE
 > LP58

COURONNE Z16 AVEC BAGUES PIGNON & 
BRONZE
 > LP58, LP5000XXL

CHAINE 3/8S
 > LP58, LP5890X

PIGNON Z37 X1.5
 > LP58

PIGNON ROUE LIBRE Z16 1/2X1/8
 > LP50, LP58, LP5000, LP5000X, LP5000XL

COURONNE DENTEE
 > LP58

PIGNON Z17 3/8 D
 > LP58, LP5891X

CREMAILLERE
 > LP58

ARBRE DE COMMANDE POUR LP58
 > LP58

PIGNON 2 PRINCIPES
 > LP58, LP5891X

CHAINE 1/2 - 1/8
 > LP58, LP5890X

PIGNON Z62 X1.5
 > LP58

CHAINE 3/8 D GP-BC
 > LP58, LP6890X

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

ROULEMENT 6002 ZZ
 > LP990

COURROIE 900 W 20
 > LP990



https://panicoupe.fr/p/chaine-35/

https://panicoupe.fr/p/chaine-34/ https://panicoupe.fr/p/pointeau-1632/ https://panicoupe.fr/p/cam-rondelle-butee-de-grille/

https://panicoupe.fr/p/plaque-inox/ https://panicoupe.fr/p/biellette-usinage/ https://panicoupe.fr/p/socle-piece-finie/

https://panicoupe.fr/p/plot-laiton/ https://panicoupe.fr/p/bouchon-de-fermeture-20-5/ https://panicoupe.fr/p/levier-123/

https://panicoupe.fr/p/maneton/ https://panicoupe.fr/p/poussoir-montant/ https://panicoupe.fr/p/contre-appui/

https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6200/https://panicoupe.fr/p/bague-commande-de-fin-de-course/CPL-BAGB245�    CPL-CHAB147�    

CPL-BUTA444�    CPL-MECA247�    CPL-CHAB144�    

CPL-PLAA346�    CPL-BIEA436�    CPL-MECJ304�    

CPL-LEVA144�    CPL-DIVJ089�    CPL-DIVA348�    

CPL-MECA338�    

62052RS�    

CPL-MECA133�    CPL-DIVA438�    

48

BAGUE COMMANDE DE FIN DE COURSE
 > LP2000B

CHAINE
 > LP5000BL

PLAQUE INOX

PLOT LAITON

MANETON

ROULEMENT 6205 2RS
 > BT20FH, PE25FE, PE18MC-TF, PE25FE, PE38MC-

TR, PE44MC-TR, LP2000B, CP420, CP420AP

POINTEAU 1632
 > LP2000, LP3000CE

BIELLETTE USINAGE

BOUCHON DE FERMETURE  20.5

CHAINE
 > LP5000BL

CAM (RONDELLE) BUTEE DE GRILLE

SOCLE PIECE FINIE

LEVIER

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

POUSSOIR MONTANT CONTRE APPUI
Lots de 10.



https://panicoupe.fr/p/tige-de-verouillage/

https://panicoupe.fr/p/bouchon-de-ressort-de-poignee/ https://panicoupe.fr/p/support-rouleau-10/ https://panicoupe.fr/p/tirette-du-ressort-racleur-inferieur/

https://panicoupe.fr/p/entretoise-triang/ https://panicoupe.fr/p/butee-vis-de-blocage/ https://panicoupe.fr/p/secteur-mobile/

https://panicoupe.fr/p/secteur-dente-2/ https://panicoupe.fr/p/tige-de-guidage/ https://panicoupe.fr/p/tige-de-guidage-inf/

https://panicoupe.fr/p/moyeu-vis-fin-alu-usine/ https://panicoupe.fr/p/secteur-crante-pour-lp-2000-b/ https://panicoupe.fr/p/bouchon-361/

https://panicoupe.fr/p/biellette/https://panicoupe.fr/p/tige-de-liaison/CPL-BIEA214�    CPL-TIGJ444�    

CPL-RESSJ578�    CPL-MECB342�    CPL-BOUA511�    

CPL-ENTA423�    CPL-BUTA214�    CPL-MECA325�    

CPL-TIRJ586�    CPL-GUIJ585�    CPL-MECA326�    

CPL-MOYJ582�    

CPL-BIEA317�    

CPL-MECB241�    CPL-BOUA217�    

49

TIGE DE LIAISON
167*90 mm. Inclus ressort CPL-RESSJ451.
 > LP2000X

BOUCHON DE RESSORT DE POIGNEE
 > LP2000X

ENTRETOISE TRIANG.
 > LP58

SECTEUR DENTE
 > LP50, LP58, LP5000XL

MOYEU VIS FIN ALU USINE
 > LP990

BIELLETTE
167*90 mm. Inclus ressort CPL-RESSJ451.
 > LP2000X, LP3000X

SUPPORT ROULEAU
 > LP5000F

BUTEE VIS DE BLOCAGE
 > LP5890X, LP5891X, LP58--X

TIGE DE GUIDAGE
 > LP990

TIGE DE VEROUILLAGE
 > LP2000X

TIRETTE DU RESSORT RACLEUR 
INFERIEUR
 > LP5000F

SECTEUR MOBILE
 > LP50, LP58

TIGE DE GUIDAGE INF
 > LP990

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

SECTEUR CRANTE POUR LP 2000 B
 > LP2000B

BOUCHON
 > LP5000X, LP5000XL



https://panicoupe.fr/p/ressort-pointeau/

https://panicoupe.fr/p/ressort-etrier/ https://panicoupe.fr/p/ressort-de-table-lp3000ce-piece-finie/ https://panicoupe.fr/p/ressort-racleur-inferieur-piece-finie/

https://panicoupe.fr/p/ressort-poussoir/ https://panicoupe.fr/p/ressort-de-bielle/ https://panicoupe.fr/p/ressort-de-poignee/

https://panicoupe.fr/p/ressort-de-levier-2/ https://panicoupe.fr/p/ressort-de-gachette-2/ https://panicoupe.fr/p/ressort-racleur-inferieur/

https://panicoupe.fr/p/ressort-de-racleur-inferieur/ https://panicoupe.fr/p/ressort-poignee-gachette/ https://panicoupe.fr/p/ressort-504/

https://panicoupe.fr/p/ressort-racleur-piece-finie/https://panicoupe.fr/p/verin-gaz/CPL-VERJ188�    CPL-RESSA443�    

CPL-RESSA135�    CPL-RESSA148�    CPL-RESSA241�    

CPL-RESSA337�    CPL-RESSJ451�    CPL-RESSA511�    

CPL-RESSB441�    CPL-RESSB443�    CPL-RESSJ225�    

CPL-RESSA518�    

CPL-RESSA343�    

CPL-RESSA227�    CPL-RESSJ592�    

50

VERIN GAZ
150 N.

RESSORT ETRIER

RESSORT POUSSOIR

RESSORT DE LEVIER
Ressort à traction. Longueur 97 mm. øext 15 
mm. Longueur des spires 68 mm.
 > DE30, LP5000F

RESSORT DE RACLEUR INFERIEUR
Ressort à traction. Longueur 50 mm. Øext 10 
mm. Longueur des spires 21 mm.
 > LP58, LP5891X, LP5896XL, LP50

RESSORT RACLEUR PIECE FINIE

RESSORT DE TABLE LP3000CE PIECE 
FINIE

RESSORT DE BIELLE
Ressort à traction. Longueur 102 mm. Øext 12 
mm. Longueur des spires 80 mm.
 > LP2000X

RESSORT DE GACHETTE
Ressort à compression ø10*43 mm
 > LP5000F, LP5000XF

RESSORT POINTEAU
 > LP2000, LP3000CE

RESSORT RACLEUR INFERIEUR PIECE 
FINIE
 > LP5890CE, LP5891CE

RESSORT DE POIGNEE
Ressort à compression. Ø12*32 mm.
 > LP2000X, LP3000X

RESSORT RACLEUR INFÉRIEUR
Ressort à traction. Longueur 45 mm. Øext 15 
mm. Longueur des spires 14 mm.
 > LP5000F

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

RESSORT POIGNEE (GACHETTE)
Ressort à compression ø12*45 mm.
 > LP50, LP58, LP5000X, LP5000XL

RESSORT
 > LP990



https://panicoupe.fr/p/ressort-502/

https://panicoupe.fr/p/gachette-piece-finie/ https://panicoupe.fr/p/secteur-perfore-ancien-modele-ovale/ https://panicoupe.fr/p/etrier-277/

https://panicoupe.fr/p/secteur-perfore-piece-finie/ https://panicoupe.fr/p/moyeu-de-poignee-piece-finie/ https://panicoupe.fr/p/graduation-bleu-rouge/

https://panicoupe.fr/p/targette/ https://panicoupe.fr/p/poignee-reglage-epaisseur/ https://panicoupe.fr/p/secteur-perfore/

https://panicoupe.fr/p/graduation-poignee-lp20-58x/ https://panicoupe.fr/p/gachette/ https://panicoupe.fr/p/vis-de-blocage-avec-poignee/

https://panicoupe.fr/p/ressort-de-gachette/https://panicoupe.fr/p/ressort-505/CPL-RESSJ595�    CPL-RESSA318�    

CPL-DIVA235�    CPL-DIVA233�    CPL-GACA448�    

CPL-DIVA042�    CPL-DIVA134�    CPL-AUTA231�    

CPL-SECA517�    CPL-PGA223�    CPL-VERA437�    

CPL-AUTA418�    

CPL-RESSB143�    

CPL-DIVB444�    CPL-MANA213�    

51

RESSORT
 > LP990

GACHETTE PIECE FINIE
 > LP2000CE, LP2000 ANCIEN MODELE, LP3000, 

LP3000CE

SECTEUR PERFORE PIECE FINIE
 > LP2000

TARGETTE
 > LP5896CE

GRADUATION POIGNEE LP20-58X
Graduations 0 à 15. 113*13 mm.
 > LP2000X, LP5890X, LP5891X, LP5893X, LP5896X, 

LP5000X

RESSORT DE GACHETTE
Ressort à compression ø14*43 mm.
 > LP5000B, LP5591B

SECTEUR PERFORE ANCIEN MODELE 
OVALE

MOYEU DE POIGNEE PIECE FINIE
 > LP5893CE, LP58

POIGNEE REGLAGE EPAISSEUR
 > LP2000X, LP3000X

RESSORT
Ressort à traction. Longueur 73 mm. øext 15 
mm. Longueur des spires 45 mm.
 > LP2000X, LP5896XL

ETRIER

GRADUATION BLEU/ROUGE
 > LP5893CE, LP2000CE, LP2000, LP58

SECTEUR PERFORE
 > LP2000X

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

GACHETTE
 > LP5000F, LP5000XXL-F-INOX, LP5000XF

VIS DE BLOCAGE AVEC POIGNEE
Tête ø5 mm. M4*10 mm.
 > LP58, LP5891X, LP58--X



https://panicoupe.fr/p/manette-de-serrage-2/

https://panicoupe.fr/p/vis-poignee-de-serrage/ https://panicoupe.fr/p/roulette-simple-pivotante-80mm/ https://panicoupe.fr/p/roulette-pivotante-simple-a-freins/

https://panicoupe.fr/p/embout-plastique-pied-socle/ https://panicoupe.fr/p/pied-laminette/ https://panicoupe.fr/p/pied-plastique/

https://panicoupe.fr/p/pied-de-table/ https://panicoupe.fr/p/support-sbpfl-203-supportroulement/ https://panicoupe.fr/p/roue-frein-support-laminoir-lp5891-96x/

https://panicoupe.fr/p/support-rouleau-a-patisserie/ https://panicoupe.fr/p/entretoise-cylindre-fixe/ https://panicoupe.fr/p/cylindre-de-laminage-superieur/

https://panicoupe.fr/p/poignee-458/https://panicoupe.fr/p/gachette-2/CPL-GACA228�    CPL-MANJ594�    

CPL-ROUJ354�    CPL-ROUJ353�    CPL-MANA218�    

CPL-PIEA147�    CPL-PIEA447�    CPL-PIEA331�    

CPL-ROUA524�    CPL-SUPA416�    CPL-PIEA332�    

CPL-SUPA527�    

CPL-PGA328�    

CPL-BAGJ450�    CPL-CYLSUPA052�    

52

GACHETTE
 > LP50, LP58

VIS POIGNEE DE SERRAGE
Tête ø26 mm. M6*10 mm.
 > LP-X

EMBOUT PLASTIQUE PIED SOCLE
Pour tube carré 28*28 mm

PIED DE TABLE
23*28*9 mm

SUPPORT ROULEAU A PATISSERIE
 > LP50, LP58

POIGNEE
 > LP50, LP58, LP5891X, LP5000XL

ROULETTE SIMPLE PIVOTANTE 80MM
Roue ø80*30 mm. Platine 105*80 mm. 
Hauteur 108 mm.

PIED LAMINETTE

SUPPORT SBPFL 203 + ROULEMENT
 > LP2000X

MANETTE DE SERRAGE
 > LP990

ROULETTE PIVOTANTE SIMPLE A FREINS
Roue ø80*30 mm. Platine 105*80 mm. 
Hauteur 108 mm.

PIED PLASTIQUE
Lots de 10.
 > LP2000CE

ROUE FREIN SUPPORT LAMINOIR
Roulette double ø50mm. Hauteur 77 mm. À 
frein.
 > LP58, LP5891X, LP5896X

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

ENTRETOISE CYLINDRE FIXE
25*17*5 mm.
 > LP2000X

CYLINDRE DE LAMINAGE SUPERIEUR
 > LP2000X



https://panicoupe.fr/p/cylindre-de-laminage-inferieur-fixe/

https://panicoupe.fr/p/rouleau-de-table/ https://panicoupe.fr/p/joint-paulstra-17x28x6/ https://panicoupe.fr/p/joint-thorique-48x2/

https://panicoupe.fr/p/joint-paulstra-32x45x7/ https://panicoupe.fr/p/rondelle-de-blocage-avant-ens-meca/ https://panicoupe.fr/p/rondelle-arriere-ems-meca/

https://panicoupe.fr/p/goupille-4x30/ https://panicoupe.fr/p/rondelle-diam-30-2/ https://panicoupe.fr/p/circlips-2/

https://panicoupe.fr/p/goupille-5x40/ https://panicoupe.fr/p/vis-oreille-noir-m6x10-inox/ https://panicoupe.fr/p/circlips-3/

https://panicoupe.fr/p/cylindre-de-table/https://panicoupe.fr/p/rouleau-plastique-bout-de-table-600/CPL-RLXA151�    CPL-CYLJ449�    

CPL-JNTJ634�    CPL-JNTJ630�    CPL-RLXJ447�    

CPL-JNTJ631�    CPL-RONA132�    CPL-RONA131�    

CPL-CIRA128�    CPL-RONA127�    CPL-GOUA315�    

CPL-GOUB344�    

CPL-CYLJ448�    

CPL-BOUB447�    CPL-CIRA311�    

53

ROULEAU PLASTIQUE  BOUT DE TABLE 
- 600
 > LP5000

ROULEAU DE TABLE
 > LP5890X, LP5891X, LP5893XL, LP5896XL, LP --X 

TAPIS COURT

JOINT PAULSTRA 32X45X7
 > LP990

GOUPILLE 4X30
 > LP2000X, LP3000X

GOUPILLE 5X40
 > LP5000F

CYLINDRE DE TABLE
 > LP5000, LP5000XL

JOINT PAULSTRA 17X28X6
 > LP990

RONDELLE DE BLOCAGE AVANT ENS. 
MECA
øext 50 mm, øint 8 mm, épaisseur 4 mm

RONDELLE DIAM 30
30*8*4 mm.
 > LP5000

CYLINDRE DE LAMINAGE INFERIEUR FIXE
 > LP58, LP5891X

JOINT TORIQUE 48X2
 > LP990

RONDELLE ARRIERE ( EMS MECA )
øext 50 mm, øint 8 mm, épaisseur 4 mm

CIRCLIPS
øext 57 mm.
 > LP5000, LP5000X

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS

VIS OREILLE NOIR M6X10 INOX
 > LP5000F

CIRCLIPS
øext 51 mm
 > LP58, LP5000XL, LP5000X, LP50, LP5000



https://panicoupe.fr/p/goupille-axe-poignee-6x40/

https://panicoupe.fr/p/ecrou-borgne-inox-a2-din-1587/ https://panicoupe.fr/p/clavette-3x5/ https://panicoupe.fr/p/vis-hc-m-8-x-10-bout/

https://panicoupe.fr/p/goupille-elastique-acier-e-3x20/ https://panicoupe.fr/p/circlips-ext-10/ https://panicoupe.fr/p/goupille-elastique-6x40/

https://panicoupe.fr/p/vis-2-principes/https://panicoupe.fr/p/goupille-6x30/CPL-GOUA227�    CPL-GOUA226�    

CPL-VISJ635�    CPL-CLAJ633�    EIB6�    

CPL-GOUJ166�    CPL-CIRJ624�    CPL-GOUJ164�    

�    �    �    

�    

CPL-VISA422�    

�    �    

54

GOUPILLE 6X30
 > LP50, LP58, LP5000F, LP5000XF

ECROU M6 INOX
 > LP990

GOUPILLE ELASTIQUE ACIER E 3X20

VIS 2 PRINCIPES
 > LP58, LP5891X

CLAVETTE 3X5
 > LP990

CIRCLIP EXTÉRIEUR 10 MM
Lot de 5 pièces.

GOUPILLE AXE POIGNEE 6X40
 > LP50, LP58, LP5000X, LP5891X

VIS HC M 8 X 10 BOUT
 > LP990

GOUPILLE ELASTIQUE 6X40

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR LAMINOIRS



PIÈCES POUR FOURS

https://panicoupe.fr/p/platine-four-a-pizza/ https://panicoupe.fr/p/panneau-de-controle-digital-9080relais/ https://panicoupe.fr/p/manette-seule-pour-mi2-mi8-et-s43v/

https://panicoupe.fr/p/minuterie-digitale-four-fbc/ https://panicoupe.fr/p/temporisateur-vapeur-pour-four-fbc/

https://panicoupe.fr/p/thermostat-digital-pour-four-fd/ https://panicoupe.fr/p/sonde-temperature-humidite-panneau-7030/ https://panicoupe.fr/p/panneau-de-commande-7030/

https://panicoupe.fr/p/sonde-type-k-3x350-voute-sole/ https://panicoupe.fr/p/minuterie-20/ https://panicoupe.fr/p/regulateur-de-four/

https://panicoupe.fr/p/tableau-de-commande-four-fc1000e-e/CPL-TABJ356�    CPL-TABJ818�    

MANMI2�    CPL-PANJ555�    CPL-PLTJ267�    

CPL-MINJ285�    CPL-THJ276�    CPL-MIND312�    

CPL-REGJ332�    CPL-SONJ331�    CPL-REGJ333�    

CPL-TCKL001�    

CPL-TABJ821�    

CPL-MINJ561�    CPL-REGJ345�    

55

TABLEAU DE COMMANDE FOUR 
FC1000E-E
 > FC1000E-E

PLATINE FOUR A PIZZA
 > FP

MINUTERIE DIGITALE FOUR FBC
48*48 mm. Fonctions Start-Stop-Reset. 1 
relais inverseur. 230 V.
 > FBC24, FBC28, FBC36, FBC312

THERMOSTAT DIGITAL POUR FOUR FD
0-300°C. 96*96 mm. 230 V. Thermocouple. 1 
relais 2A.
 > FD

SONDE TYPE K 3X350 (VOUTE/SOLE)
Bulbe ø3 mm. Capillaire 1 m. Presse-étoupe 
M10.
 > FSM

TABLEAU DE COMMANDE FC1660E
Complet avec connexion e-prom
 > FC1660E

PANNEAU DE CONTROLE DIGITAL 
9080+RELAIS
 > FSM

TEMPORISATEUR VAPEUR POUR FBC
Bulbe ø3*155 mm.
 > FBC24, FBC28, FBC36, FBC312

SONDE TEMPERATURE HUMIDITE 
PANNEAU 7030
 > FSM

TABLEAU DE COMMANDE PROG
 > FC1600E

MANETTE DE MINUTERIE
Pour tige 1/2 lune 6*4,6 mm.

MINUTERIE 120 MN POUR FOUR FC1060E
 > FC1060E, FC1060G, FC1600E

PANNEAU DE COMMANDE 7030
230 V. 90*40*120 mm.
 > FSM

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR FOURS

MINUTERIE
230 V. 71*29 mm. 1 relais inverseur 8A. Fonction 
Start-Stop. Affichage heures-minutes.
 > FSMT

REGULATEUR DE FOUR
230 V. 71*29 mm. Sonde TCJ (non fournie). 1 
relais inverseur.
 > FSMT



https://panicoupe.fr/p/thermostat-avec-capiliaire-regul-humidite/

https://panicoupe.fr/p/thermostat-60-c-etuve-four-fbc/ https://panicoupe.fr/p/thermostat-de-securite-72/ https://panicoupe.fr/p/thermostat-temperature-250/

https://panicoupe.fr/p/thermometre-47/ https://panicoupe.fr/p/thermostat-pour-resistance/ https://panicoupe.fr/p/thermostat-50-320c-16a-250-v/

https://panicoupe.fr/p/turbine-180x61-mm/

https://panicoupe.fr/p/moteur-pour-four-fd660e/ https://panicoupe.fr/p/bouton-poussoir-lumineux-vapeur/ https://panicoupe.fr/p/interrupteur-touche-basculante/

https://panicoupe.fr/p/thermostat-60-c/https://panicoupe.fr/p/sonde-233/CPL-TCJ284�    CPL-THJ280�    

CPL-THJ005�    CPL-THJ004�    CPL-THJ279�    

CPL-THEJ401�    CPL-THD114�    CPL-THJ008�    

CPL-MOTJ819�    CPL-TURJ360�    CPL-MOTJ820�    

CPL-MOTJ371�    

CPL-THJ199�    

CPL-BOUJ291�    INT300LV�    

56

SONDE
TCJ. Bulbe ø6*30 mm avec douille à visser. 
Capillaire gaine inox 1,5 m.
 > FSMT

THERMOSTAT 60° C ETUVE FOUR FBC
Unipolaire. Bulbe 6,3*100 mm.
 > FBC24, FBC28, FBC36, FBC312

THERMOMETRE
Boitier métal ø60mm. Buble ø8*100mm. 
0-500°C
 > FP

KIT MOTEUR FC
 > FC1064I

MOTEUR POUR FOUR FD660E
500-120 W. 8 fils.
 > FD660E

THERMOSTAT 60 °C
Unipolaire. 16A. Bulbe ø6*85 mm. Tige 1/2 lune 
4,6*6*18 mm.
 > AFS16C

THERMOSTAT DE SECURITE
Thermostat de sécurité. Réarmement auto. 
Bulbe ø6*75 mm. 150°C.
 > FC1060E

THERMOSTAT POUR RÉSISTANCE
XT111R-2C0J0. Sonde TCJ (non fournie). 72*72 
mm. 24Vac. 1 relais inverseur 6 A.
 > FSM46/1-S

TURBINE 180X61 MM
Inox. 40 pales.

THERMOSTAT REGUL. HUMIDITE
0-90°C. Bulbe 6,5*75 mm. Capillaire 3 m. Livré 
avec plastron et manette.
 > AFS16B

THERMOSTAT TEMPERATURE 250°
Bulbe 3*220 mm.
 > FC

THERMOSTAT 50-320°C 16A 250 V
40-320°C. Bulbe ø3*180 mm. 1 contact 
inverseur. Livré avec manette et plastron.
 > FSM

MOTEUR TURBINE AVEC CONDENSATEUR
230V.
 > FC500E-M, FC1064I, FC1660E

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR FOURS

BOUTON POUSSOIR LUMINEUX VAPEUR
Action maintenue. Pour découpe ø15 mm. 3 fils 
200 mm.
 > FBC24, FBC28, FBC36, FBC312

INTERRUPTEUR M/A VERT
 > FBC24, FBC28, FBC36, FBC312



https://panicoupe.fr/p/interrupteur-general-poussoir-vert/

https://panicoupe.fr/p/inverseur-sens-rotation-ventilateur-fd/ https://panicoupe.fr/p/interrupteur-a-touche-basculante-unipolaire/ https://panicoupe.fr/p/bouton-interrupteur-general/

https://panicoupe.fr/p/interrupteur-rouge-vert/ https://panicoupe.fr/p/bouton-production-de-vapeur/ https://panicoupe.fr/p/corps-du-contact-chariot/

https://panicoupe.fr/p/cordon-alimentation-denude/ https://panicoupe.fr/p/lampes-four-halogene-dichroique-fermee/ https://panicoupe.fr/p/lampes-four-halogene-dichroique-fermee/

https://panicoupe.fr/p/lampes-four-halogene-dichroique-fermee/ https://panicoupe.fr/p/relais-industriels-serie-g2rv-a-1-inverseur/ https://panicoupe.fr/p/bloc-de-securite-pour-fbc/

https://panicoupe.fr/p/bouton-29/https://panicoupe.fr/p/inverseur-touche-basculante/INV3003P�    CPL-BOUJ335�    

CPL-BOUJ388�    INT150LV�    CPL-ELEJ334�    

CPL-INTD11R�    CPL-INTD112�    CPL-FDCJ001�    

LEXNGU1235W�    LEXNGU1220W�    CALIMDT2000�    

LEXNGU24�    

CPL-BOUTD316�    

G2RV24�    CPL-DIVJ270�    

57

COMMUTATEUR
 > FC1060E

INVERSEUR SENS ROTATION 
VENTILATEUR FD
 > FD

INTERRUPTEUR ROUGE/VERT
Pour découpe 30,2*22,2 mm. 230 V. Action 
momentanée.
 > FV16C

CÂBLE DE SECTEUR
 > AFS16C

LAMPE FOUR 24V 50W
Culot GU5.3

BOUTON
ø13*28 mm. Taraudage M6.
 > FC

INTERRUPTEUR ÉCLAIRAGE INTÉRIEUR
 > FP

BOUTON PRODUCTION DE VAPEUR
 > FV16C-G

LAMPE FOUR 12V 20W
Culot GU5.3
 > FV-C

INTERRUPTEUR GENERAL
Bouton poussoir vert non lumineux. Action 
maintenue. Livré avec embase + 1 NO + 1 NF.
 > FD1260E

BOUTON INTERRUPTEUR GENERAL
Livré avec plastron 48*48 mm et manette.
 > FP

CORPS DU CONTACT CHARIOT
 > FRP68-ME

LAMPE FOUR 12V 35W
Culot GU5.3
 > FV-C

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR FOURS

RELAIS G2RV 24V
24 Vac/dc

BLOC DE SECURITE POUR FBC
3 entrées thermocouples. 230V. 1 sortie simple. 
80*61*30mm. Voyant de fonctionnement.
 > FBC24, FBC28, FBC36, FBC312



https://panicoupe.fr/p/voyant-rouge-etuve-four-fbc/

https://panicoupe.fr/p/voyant-vert-etuve/ https://panicoupe.fr/p/relais-4rt-7a-230ac-btim-sans-support/

https://panicoupe.fr/p/voyant-lumineux-rouge/ https://panicoupe.fr/p/capsules-halogene-four/ https://panicoupe.fr/p/condensateurs-permanents-400-v/

https://panicoupe.fr/p/lampes-ba9/ https://panicoupe.fr/p/lampe-four-tube-e14-40w-300/

https://panicoupe.fr/p/hublot-interieur-carre-75x75/ https://panicoupe.fr/p/ampoule-halogene-40w-230v-g9/ https://panicoupe.fr/p/voyant-lumiere-interieur-four/

https://panicoupe.fr/p/contacteur-de-puissance-220v-1810/https://panicoupe.fr/p/contacteur-de-puissance-220v-1210/CPL-CONJ278�    CPL-VOYJ247�    

CPL-RELJ288�    RELFIN5532�    CPL-VOYJ248�    

CPL-VOYJ249�    CAPG41220W�    COND6�    

LE1440W�    LOVBF0910A230�    BA9230�    

CPL-VITJ268�    

CPL-CONJ282�    

CPL-ECLJ381�    CPL-VOYJ400�    

58

CONTACTEUR DE PUISSANCE 
220V/1210
3P + 1 aux NO. 25A. Bobine 230 V.
 > FBC24, FBC28, FBC36, FBC312

VOYANT VERT ETUVE
230 V. M17.
 > FBC24, FBC28, FBC36, FBC312

VOYANT LUMINEUX ROUGE
230 V.
 > FBC24, FBC28, FBC36, FBC312

AMPOULE BA9 230V
 > FC

HUBLOT INTERIEUR CARRE 75X75
Épaisseur 5 mm.
 > FP

CONTACTEUR DE PUISSANCE 220V/1810
3P + 1 aux NO. 32A. Bobine 230 V.
 > FBC24, FBC28, FBC36, FBC312

RELAIS VAPEUR
Embrochable sur support série 94
 > FBC24, FBC28, FBC36, FBC312

LAMPE HALOGENE G4 12V 20W
 > FC, FC1000E-E

CONTACTEUR 220/240V
 > FC

VOYANT ROUGE ETUVE FOUR FBC
230 V. M17.
 > FBC24, FBC28, FBC36, FBC312

RELAIS 4RT BT+IM SANS SUPPORT
230 V. 7 A. 4 relais inverseurs. Embrochable 
sur support série 84
 > FBC24, FBC28, FBC36, FBC312

CONDENSATEUR 6 ΜF
 > FC1064I, FC664I

AMPOULE
 > FD

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR FOURS

AMPOULE HALOGENE 40W 230V G9
 > FP

VOYANT LUMIERE INTERIEUR FOUR
Pour découpe ø10 mm. 400 V. Fils 200 mm.
 > FP



https://panicoupe.fr/p/transformateur-230v-12-24v-150va/

https://panicoupe.fr/p/contacteurs-abb-gamme-af-3p-400-v/ https://panicoupe.fr/p/lampe-four-e14-25w-tube/ https://panicoupe.fr/p/resistance-renforcee-environnement/

https://panicoupe.fr/p/resistance-renforcee-humidite/ https://panicoupe.fr/p/resistance-circulaire-9450x-6-anneaux/ https://panicoupe.fr/p/resistance-xf16-220v-1-8-kw/

https://panicoupe.fr/p/resistance-circulaire-4500-w/ https://panicoupe.fr/p/resistance-1400w-230v/ https://panicoupe.fr/p/resistance-3750-w-e-220v-triphase-four-rotatif/

https://panicoupe.fr/p/resistance-detuve/ https://panicoupe.fr/p/resistance-de-letuve-1700w-inox/ https://panicoupe.fr/p/resistance-400v-360w-four-modulaire-2-e/

https://panicoupe.fr/p/sonnerie-delecsa-24v/https://panicoupe.fr/p/cabochon-transparent-lampe/CPL-CAPJ382�    CPL-TRAJ556�    

CPL-RESJ580�    LE1425230�    ABBAF16301013�    

CPL-RESJ579�    CPL-RESJ187�    CPL-RESJ359�    

CPL-RESJ729�    CPL-RESJ358�    CPL-RESJ360�    

CPL-RESD116�    

CPL-BUZD215�    

CPL-RESD113�    CPL-RESJ730�    

59

CABOCHON TRANSPARENT LAMPE
 > FP

CONTACTEUR
 > FSMT

RÉSISTANCE RENFORCEE HUMIDITE
1200 W, 220 V. 495*160 mm.
 > AFS16E

RESISTANCE CIRCULAIRE 4500 W
230 V. 4500 W. 3 circuits. Ø220 mm.
 > FC1064I

RÉSISTANCE D’ETUVE
380 V. 600 W.
 > FSM46/1-S

SONNERIE DELECSA 24V
24 Vac.
 > FRP68-ME

LAMPE

RÉSISTANCE CIRCULAIRE 9450X 6 
ANNEAUX
3 circuits 380 V. ø450 mm. Bride 185*30 mm.

RESISTANCE 1400W 230V
330*305 mm. Bride 70*20 mm.
 > FC, FC1000E-E

TRANSFORMATEUR 230V 12-24V 150VA
Primaire 0-208-230 V. Secondaire 12-24 Vac.
 > FSM

RÉSISTANCE RENFORCÉE 
ENVIRONNEMENT
 > AFS16E,  AFS16C

RÉSISTANCE XF16
220 V. 1800 W. 590*165 mm.
 > FBC24, FBC28, FBC36, FBC312

RÉSISTANCE 3750 W E 220V TRI ROTO
Résistance à ailettes. 230 V. 3750 W. 810*270 
mm. Raccords M16.
 > FRP68-ME

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR FOURS

RÉSISTANCE DE L’ETUVE 1700W INOX
230 V. 1700 W.
 > FSM

RÉSISTANCE 400V 360W FOUR 
MODULAIRE 2 E.
400 V. 360 W. 940*70 mm. Raccords M12.
 > FSM



https://panicoupe.fr/p/resistance-pour-four-fsm-t/

https://panicoupe.fr/p/resistance-de-chauffe-vapeur/ https://panicoupe.fr/p/buse-de-pulverisation-4/ https://panicoupe.fr/p/electrovanne-alimentation-deau-pour-fbc/

https://panicoupe.fr/p/electrovalve/ https://panicoupe.fr/p/charniere-de-porte-bas/ https://panicoupe.fr/p/charniere-de-porte-haut/

https://panicoupe.fr/p/poignee-a-declic-pour-four-fc1060e/ https://panicoupe.fr/p/poignee-460/ https://panicoupe.fr/p/poignee-459/

https://panicoupe.fr/p/poignee-complete-4/ https://panicoupe.fr/p/axe-complet-de-fermeture/ https://panicoupe.fr/p/pied-reglable-inox-120-a-182-mm/

https://panicoupe.fr/p/resistance-etuve/https://panicoupe.fr/p/resistance-220v-900w/CPL-RESJ733�    CPL-RESJ173�    

CPL-EVJ286�    CPL-BUSJ191�    CPL-RESJ269�    

CPL-EVJ433�    CPL-CHAJ190�    CPL-CHAJ189�    

CPL-PGJ272�    CPL-PGD317�    CPL-PGJ774�    

CPL-PGJ273�    

CPL-RESJ177�    

CPL-FERD214�    PI120�    

60

RÉSISTANCE 220V 900W
220 V. 900 W. 1260*50 mm. Bride 56*22 mm.
 > FSM

RESISTANCE DE CHAUFFE VAPEUR
 > FSMT

ÉLECTROVALVE
Entrée 3/4”, sortie 1/4”. 230 V.
 > FC

POIGNEE A DECLIC POUR FOUR FC1060E
 > FC1060E

POIGNEE COMPLETE
ø29*110mm. Taraudage M12. Avec support de 
fixation
 > FP

RÉSISTANCE ETUVE
380*470 mm. Raccords M12.
 > FSMT

BUSE DE PULVERISATION
 > AFS16C

CHARNIERE DE PORTE BAS
 > AFS16C

POIGNEE
 > FC1000E, FC1600E-M, FC1600E

RÉSISTANCE POUR FOUR FSM-T
220 V. 1150 W. 580*145 mm. Bride 150*25 mm.
 > FSMT

ELECTROVANNE ALIMENTATION D’EAU 
POUR FBC
Laiton. Bobine 230 V. 1/4” F - 1/2” M. -5 à 80°C.
 > FBC24, FBC28, FBC36, FBC312

CHARNIERE DE PORTE HAUT
 > AFS16C

POIGNEE
ø29*110mm. Taraudage M12
 > FP

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR FOURS

AXE COMPLET DE FERMETURE
 > FRP68-MP

PIEDS INOX 120-182MM
 > FC500



https://panicoupe.fr/p/joint-de-vitre-250-x-100-x-3-mm/

https://panicoupe.fr/p/vitre-614-x-330-x-10-mm-vf35/ https://panicoupe.fr/p/vitre-externe-500-rouge/ https://panicoupe.fr/p/vitre-porte-four-fp365e-350x100x5mm/

https://panicoupe.fr/p/cabochon-de-four-rond/ https://panicoupe.fr/p/vitre-250x100-2/ https://panicoupe.fr/p/vitre-415x107x4-fp601-602-901-902-pe/

https://panicoupe.fr/p/vitre-protection-ampoule-90655mm/

https://panicoupe.fr/p/joint-canne-a-buee-four-ec-es/CPL-JNTD213�    CPL-JNTJ346�    

CPL-VITJ764�    CPL-VITJ763�    VF35�    

CPL-ECLJ281�    CPL-VITJ271�    CPL-VITJ562�    

�    �    CPL-VITD115�    

�    

CPL-JNTJ814�    

�    �    

61

JOINT CANNE A BUEE FOUR EC-ES
Pour résistance cartouche ø25 mm.
 > EC-ES

VITRE 615 X 330 X 10 AVEC 3 TROUS

CABOCHON DE FOUR ROND
ø58 mm. À visser
 > FP

VITRE PROTECTION AMPOULE 
90*65*5MM
 > FSM

JOINT DE PORTE INTERNE POUR 
FC1600E
 > FC1600E

VITRE EXTERNE 500 ROUGE
815*480*5 mm.
 > FC500

VITRE 250X100
250*100*5 mm.
 > FP

JOINT DE VITRE 250 X 100 X 3 MM
 > FP

VITRE PORTE FOUR FP365E 
350X100X5MM
 > FP365E, FP602E, FP902E

VITRE 415X107X4 FP601-602-901-902-
PE
 > FP601PE, FP602PE, FP901PE, FP902PE

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR FOURS



PIÈCES POUR COUPEUSES À PAIN

https://panicoupe.fr/p/bouton-arret-durgence-cp420/

https://panicoupe.fr/p/bouton-marche-avec-voyant/ https://panicoupe.fr/p/bouton-arret-durgence-2/ https://panicoupe.fr/p/capteur-avec-roulette/

https://panicoupe.fr/p/fin-de-course-cp420/ https://panicoupe.fr/p/courroie-trapezoidale-xpz710/ https://panicoupe.fr/p/roulement-22042rs/

https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6200/ https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6200/ https://panicoupe.fr/p/lame-avec-pivots-pour-cp420ap/

https://panicoupe.fr/p/lames-de-trancheuse-a-pain/ https://panicoupe.fr/p/bande-de-retenue-cp420/ https://panicoupe.fr/p/lames-de-trancheuse-a-pain/?attribute_pa_re-
ference=sof

https://panicoupe.fr/p/vis-bouton/https://panicoupe.fr/p/platine-electrique-cp420/CPL-PEJ806�    CPL-BOUJ807�    

CPL-FDCJ398�    CPL-BOUJ255�    CPL-BOUJ808�    

CPL-FDCJ809�    CPL-COUJ805�    CPL-ROUJ804�    

CPL-LAMJ811�    62052RS�    62022RS�    

JAC�    

CPL-MANJ251�    

CPL-DIVJ810�    SOF�    

62

PLATINE ÉLECTRIQUE CP420
 > CP420, CP420AP, CP420SP, CP420SP11, 

CP420MG

BOUTON MARCHE CP420
Avec embase et contact
 > CP420

FIN DE COURSE CP420
 > CP420

ROULEMENT 6202 2RS
 > LP5000X, LP5000F, CP420AP, CP420

LAMES COUPEUSE
 > CP440SP, CP440AP, CP420MG-SP

VIS BOUTON
Tête ø30 mm. M6*30 mm.
 > CP420MG

BOUTON ARRET D’URGENCE
 > CP440

COURROIE TRAPÉZOÏDALE XPZ710
 > CP420, CP420AP, CP420SP11

ROULEMENT 6205 2RS
 > BT20FH, PE25FE, PE18MC-TF, PE25FE, PE38MC-

TR, PE44MC-TR, LP2000B, CP420, CP420AP

BOUTON ARRÊT D’URGENCE CP420
 > CP420

CAPTEUR AVEC ROULETTE
 > CP420MG

ROULEMENT 22042RS
 > CP420AP, CP420

LAME AVEC PIVOTS POUR CP420AP
 > CP420AP, CP420SP

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR COUPEUSES À PAIN

BANDE DE RETENUE CP420
 > CP420

LAME COUPEUSE SANS CLAVETTE BS
 > CP440T avant 2007



https://panicoupe.fr/p/ressort-503/

https://panicoupe.fr/p/support-lame-2/

https://panicoupe.fr/p/ressort-levier-3/https://panicoupe.fr/p/ressort-a-torsion-pour-couvercle-de-diviseuse-6/RES41�    CPL-RESSJ254�    

�    �    CPL-SUPJ262�    

�    �    �    

�    �    �    

�    

CPL-RESSJ253�    

�    �    

63

RESSORT POUSSE PAIN
 > CP420MG

SUPPORT LAME
 > CP420MG

RESSORT LEVIER
Ressort à traction. Longueur 195 mm. øext 32 
mm. Longueur des spires 133 mm.
 > CP430S

RESSORT
Ressort à traction. Longueur 60 mm. øext 15,5 
mm. Longueur des spires 25 mm.
 > CP430S

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR COUPEUSES À PAIN



PIÈCES POUR CHAMBRES DE FERMENTATION

https://panicoupe.fr/p/sonde-pt100-ref-sp1000i-pvc3m/

https://panicoupe.fr/p/sonde-hygrometrie-ee061/ https://panicoupe.fr/p/relay-3rt/ https://panicoupe.fr/p/socle-undecal-11-broches/

https://panicoupe.fr/p/pieds-reglables-embase-102x80/ https://panicoupe.fr/p/clavier-de-commande-souple/

CPL-CABJ835�    CPL-PT1J261�    

SOCLUNDEC�    CPL-RELE240�    CPL-CPTJ783�    

PC150/8060�    CPL-CLAJ260�    �    

�    �    �    

�    

CPL-PLAJ832�    

�    �    

64

CORDON DE LIAISON RJ45
 > CF-HG1168AP

SONDE HYGROMETRIE EE061
1 sonde d’humidité 4-20 mA + 2 sondes de T° 
PT100. 8 fils.

PIED COMPOSITE
 > PC150

CLAVIER + CARTE DE COMMANDE 
BITRONIC
 > CF-HG1168AP

RELAY 3RT
24Vdc. 3 relais inverseurs. Se fixe sur un socle 
undecal SOCLUNDEC

CLAVIER DE COMMANDE SOUPLE

SONDE PT100 REF SP1000I PVC3M
PT100 3 fils. Bulbe ø5*50 mm. Longueur 3m.
 > AFCH64H, AFGH64-H, GS05

SOCLE UNDECAL

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR CHAMBRES DE FERMENTATION



PIÈCES POUR AUTRES APPAREILS

https://panicoupe.fr/p/moteurs-asynchrones-type-b14/

https://panicoupe.fr/p/roulement-16006-2rs/ https://panicoupe.fr/p/roulement-3207-2rs/ https://panicoupe.fr/p/roulement-3208-2rs/

https://panicoupe.fr/p/roulement-6009/ https://panicoupe.fr/p/roulements-flasques-metal/ https://panicoupe.fr/p/roulement-a-bille-6208/

https://panicoupe.fr/p/roulement-62207-2rs/ https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6300/ https://panicoupe.fr/p/roulement-6901-rs/

https://panicoupe.fr/p/roulement-bk1816/ https://panicoupe.fr/p/demi-maillon-pour-chaine/ https://panicoupe.fr/p/trapezoidales-classiques-serie-a/

https://panicoupe.fr/p/moteurs-asynchrones-type-b3/XR02CH-5N0C1�    QS80M6B/B14�    

CPL-ROUJ147�    CPL-ROUJ142�    CPL-ROUJ154�    

CPL-ROUJ140�    6201ZZ�    CPL-ROUJ139�    

CPL-ROUJ157�    63092RS�    CPL-ROUJ143�    

CPL-ROUJ146�    

MH2-80K4/B3�    

MCS127�    A71�    

65

RÉGULATEUR XR02CH
 > REA100F, REA200F, REA300F, REA400F

ROULEMENT 16006-2RS

ROULEMENT 6009

ROULEMENT 62207-2RS

ROULEMENT BK1816

MOTEUR 0.55KW B3

ROULEMENT 3207-2RS

ROULEMENT 6201 ZZ

ROULEMENT 6309-2RS

MOTEUR

ROULEMENT 3208 2RS

ROULEMENT A BILLE 6208

ROULEMENT 6901-RS

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR AUTRES APPAREILS

MAILLON COUDE SIMPLE 12.7
Lot de 5

COURROIE A71



https://panicoupe.fr/p/joint-etancheite-6/

https://panicoupe.fr/p/joint-62x45x8/ https://panicoupe.fr/p/joint-1046/ https://panicoupe.fr/p/joint-a-levre/

https://panicoupe.fr/p/vis-btr-tete-creuse-8x8-braher/

https://panicoupe.fr/p/roulette-polypropylene-pivotante-chape-zinguee/https://panicoupe.fr/p/filtre-a-eau-en-y-a-tamis-taraudes/FE1/2�    DUJOINT25X35X7�    

JSL60X80X8�    CPL-JSLJ118�    CPL-JSLJ126�    

DUBRA11620�    �    �    

�    �    �    

�    

RZN100�    

�    �    

66

FILTRE À TAMIS
1/2”

JOINT 62X45X8

VIS BTR TÊTE CREUSE 8X8

ROULETTE DIAM 100

JOINT 60X80X12

JOINT D’ÉTANCHÉITÉ 25X35X7

JOINT 60X80X8

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES POUR AUTRES APPAREILS



ACCESSOIRES

https://panicoupe.fr/p/bac-rond-pour-echelle-a-bacs/

https://panicoupe.fr/p/entonnoir-a-fondant-avec-support/ https://panicoupe.fr/p/bac-gastro-inox-gn1-4-prof-40mm/ https://panicoupe.fr/p/pelle-a-pizza-inox-diametre-32-l-1-20m/

https://panicoupe.fr/p/plaque-aluminium-600-x-400-mm-pleine/ https://panicoupe.fr/p/plaque-aluminium-perforee/ https://panicoupe.fr/p/plaque-alu-perforee-600-x-400-mm/

https://panicoupe.fr/p/bac-a-farine-lp2000x-et-lp58-x/https://panicoupe.fr/p/grille-inox-600-x-800-mm-avec-arrets-sur-les-
600mm/CPL-GRIJ505�    CPL-BACJ617�    

CPL-PELLEPIZ120�    CPL-BACJ326�    CPL-ENTJ734�    

CPL-PLAJ598�    PLAP400600�    CPL-PLAJ728�    

�    �    �    

�    

CPL-BACJ596�    

�    �    

67

GRILLE INOX 600 X 800 MM AVEC AR-
RETS SUR LES 600MM

ENTONNOIR A FONDANT AVEC SUPPORT

PLAQUE ALUMINIUM 600 X 400 MM 
PLEINE

BAC A FARINE LP2000X ET LP58..X
495*105*60 mm.
 > LP2000X, LP5890X, LP5891X, LP5893X, LP5896X

BAC GASTRO INOX GN1/4 PROF.40MM
265*162*40 mm

PLAQUE ALU PERFORÉE 600 X 400 MM

BAC ROND POUR ECHELLE A BACS

PELLE A PIZZA INOX Ø 32 CM L. 1,20M

PLAQUE ALU PERFOREE 600 X 400 MM

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

ACCESSOIRES



PIÈCES PANIRECORD

https://panicoupe.fr/p/fond-plastique-central-nouveau-pro20/

https://panicoupe.fr/p/fond-plastique-exterieur-nouveau-pro20/ https://panicoupe.fr/p/pied-de-fond-plastique-p24-48-et-20-40-pre40-
et-80/

https://panicoupe.fr/p/fond-plastique-p24-48-pre20-40-et-pre40/

https://panicoupe.fr/p/taloche-rectangulaire-118x77-mm/

https://panicoupe.fr/p/lame-de-racleur-superieur-laminoirs-en-500-
apres-1998/

https://panicoupe.fr/p/lame-de-racleur-inferieur-tb50-sb50-et-sp50-
apres1998/

https://panicoupe.fr/p/lame-de-racleur-inferieur-t50/

https://panicoupe.fr/p/lame-de-racleur-superieur-laminoirs-en-600-
apres-1998/

https://panicoupe.fr/p/lame-de-racleur-inf-600-a-bandes-apres-98/ https://panicoupe.fr/p/lame-de-racleur-inferieur-t60/

https://panicoupe.fr/p/fond-plastique-nouveau-pre20-pc24-pre10-20-
pc12-24/

https://panicoupe.fr/p/pied-de-fond-plastique-sauf-pc24-48-pre20-40-
pre40-et-80/CPL-TALJ315�    CPL-TALC334�    

CPL-TALC232�    CPL-PIEJ318�    CPL-TALJ504�    

CPL-TALJ314�    CPL-TALJ316�    CPL-TALJ317�    

CPL-LAMB335�    CPL-LAMB332�    CPL-LAMB333�    

CPL-LAMB334�    

CPL-TALC337�    

CPL-LAMB331�    CPL-LAMB336�    

68

PIED DE FOND PLASTIQUE
Hauteur 150 mm. Base 53*92 mm.
 > PRE20, PRO20, PC20, PC24, P20C

FOND PLASTIQUE EXTÉRIEUR 
(NOUVEAU)
 > PRO20, PRO20

TALOCHE RECTANGULAIRE
118*77 mm. Avec pied.
 > PRE20

LAME DE RACLEUR SUPÉRIEUR
 > T50, SB50, LAMINOIRS EN 500 APRÈS 1998

LAME DE RACLEUR SUPÉRIEUR
 > T60, TB60, SB60, LAMINOIRS EN 600 APRÈS 1998

FOND PLASTIQUE (NOUVEAU)
118*77*15 mm.
 > PRE20, P24, PC24, PRE10/20, PC12/24

PIED DE FOND PLASTIQUE - P24/48 ET 
20/40, PRE40 ET 80
 > P20/40, PC, PC24/48

TALOCHE CIRCULAIRE
Taloche extérieure. Avec pied.

LAME DE RACLEUR INFÉRIEUR
 > TB50, SB50, SP50 après 1998, T50, LP5891X

FOND PLASTIQUE CENTRAL (NOUVEAU)
 > PRO20, 20 RONDE

FOND PLASTIQUE
77*58*15 mm.
 > PRE40, PRE20/40, P24/48, P20/40, PC, PC24/48

TALOCHE 1/4 ROND
Taloche centrale. Avec pied.

LAME DE RACLEUR INFÉRIEUR
 > T50, TB50

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES PANIRECORD

LAME DE RACLEUR INFÉRIEUR
 > TB50 SB50 SP50, TB60, 600 À BANDES APRÈS 

1998

LAME DE RACLEUR INFÉRIEUR
 > T60, TB50



https://panicoupe.fr/p/lame-de-racleur-superieur-prd-f73/

https://panicoupe.fr/p/plaque-de-poussee-p24-48/ https://panicoupe.fr/p/plaque-de-poussee-p24/ https://panicoupe.fr/p/plaque-de-poussee-pc40/

https://panicoupe.fr/p/plaque-de-poussee-p12-24/ https://panicoupe.fr/p/plaque-de-poussee-pc20/ https://panicoupe.fr/p/plaque-de-poussee-pre10-20/

https://panicoupe.fr/p/grille-inox-8x5-divisons/ https://panicoupe.fr/p/grille-inox-7x1-divisons/ https://panicoupe.fr/p/grille-inox-10x8-divisons/

https://panicoupe.fr/p/grille-inox-10x1-divisons/ https://panicoupe.fr/p/grille-inox-10x4-divisons/ https://panicoupe.fr/p/grille-plastique-6x8-divisons/

https://panicoupe.fr/p/lame-de-racleur-inferieur-sur-prd-f73-et-supe-
rieur-sur-f60/CPL-RACJ846�    CPL-LAMC244�    

CPL-PLQJ019�    CPL-PLQJ016�    CPL-PLQJ017�    

CPL-PLQJ018�    CPL-PLQJ020�    CPL-PLQJ015�    

CPL-GRIJ688�    CPL-GRIJ687�    CPL-GRIJ691�    

CPL-GRIJ689�    

CPL-LAMJ741�    

CPL-GRIJ690�    CPL-GRIJ694�    

69

CARRÉ ALU DE RACLEUR INFÉRIEUR
 > PRD, F73

PLAQUE DE POUSSÉE - P24/48
455*455*20 mm.
 > PC24/48

PLAQUE DE POUSSÉE - P12/24
430*430*20 mm.
 > PC12/24

GRILLE INOX 8X5 DIVISONS
Divisions 60*80 mm. 40 petits pains.
 > F73, PRO20, PRE20

GRILLE INOX 10X1 DIVISONS
Divisions 48*400 mm. 10 baguettes.
 > PRE10/20, TRADIRECORD, PRE20, PRE20 

RECTANGULAIRE

LAME DE RACLEUR INFÉRIEUR ET 
SUPÉRIEUR
Inférieur sur PRD et F73, supérieur sur F60.
 > PRD, F60, F73

PLAQUE DE POUSSÉE - P24
430*430*20 mm.
 > PC24, P24, PRO20

PLAQUE DE POUSSÉE - PC20
430*430*20 mm.
 > PC20

GRILLE INOX 7X1 DIVISONS
Divisions 68*400 mm. 7 pains.

LAME DE RACLEUR SUPÉRIEUR - PRD/
F73
 > PRD, F73

PLAQUE DE POUSSÉE - PC40
455*455*20 mm.
 > PC40

PLAQUE DE POUSSÉE - PRE10/20
360*430*20 mm.
 > PRE10/20

GRILLE INOX 10X8 DIVISONS
Divisions 48*50 mm. 80 petits pains.

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES PANIRECORD

GRILLE INOX 10X4 DIVISONS
Divisions 48*100 mm. 40 petits pains.

GRILLE PLASTIQUE 6X8 DIVISONS
Divisions 60*67 mm. 48 petits pains.



https://panicoupe.fr/p/grille-plastique-9x6-divisons/

https://panicoupe.fr/p/grille-inox-9x6-divisons/ https://panicoupe.fr/p/grille-plastique-10x2-divisons/ https://panicoupe.fr/p/grille-inox-8x2-divisons/

https://panicoupe.fr/p/grille-plastique-5x1-divisons/ https://panicoupe.fr/p/plaque-de-poussee-brute-430x430x20/ https://panicoupe.fr/p/plaque-de-poussee-brute-455x455x20/

https://panicoupe.fr/p/plaque-de-poussee-brute-360x455x20/ https://panicoupe.fr/p/tapis-1400-x-600-mm-tb60/ https://panicoupe.fr/p/tapis-1400-x-490-mm-tb50/

https://panicoupe.fr/p/tapis-2100-x-490-mm-sb50/ https://panicoupe.fr/p/tapis-2100-x-490-mm-sb50-2/ https://panicoupe.fr/p/tapis-2100-x-590-mm-sb60-bandes-1m/

https://panicoupe.fr/p/grille-inox-7x2-divisons/https://panicoupe.fr/p/grille-inox-5x2-divisons/CPL-GRIJ695�    CPL-GRIJ697�    

CPL-GRIJ700�    CPL-GRIJ699�    CPL-GRIJ698�    

CPL-GRIJ701�    CPL-PLQJ011�    CPL-PLQJ012�    

CPL-TEXJ481�    CPL-TEXJ483�    CPL-PLQJ014�    

CPL-TEXJ482�    

CPL-GRIJ696�    

CPL-TEXJ484�    CPL-TEXJ486�    

70

GRILLE INOX 5X2 DIVISONS
Divisions 96*200 mm. 10 sandwichs.

GRILLE INOX 9X6 DIVISONS
Divisions 53*67 mm. 54 petits pains.

GRILLE PLASTIQUE 5X1 DIVISONS
Divisions 96*400 mm. 5 pains.

PLAQUE DE POUSSÉE BRUTE 
360X455X20

TAPIS 2100 X 490 MM - SB50
2100*490 mm.
 > TB50

GRILLE INOX 7X2 DIVISONS
Divisions 68*200 mm. 14 sandwichs.

GRILLE PLASTIQUE 10X2 DIVISONS
Divisions 48*200 mm. 20 sandwichs.

PLAQUE DE POUSSÉE BRUTE 
430X430X20

TAPIS 1400 X 600 MM - TB60
1400*600 mm.
 > TB60

GRILLE PLASTIQUE 9X6 DIVISONS
Divisions 53*67 mm. 54 petits pains.

GRILLE INOX 8X2 DIVISONS
Divisions 60*200 mm. 16 sandwichs.

PLAQUE DE POUSSÉE BRUTE 
455X455X20
 > PC40

TAPIS 1400 X 490 MM - TB50
1400*490 mm.
 > TB50

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES PANIRECORD

TAPIS 2100 X 490 MM - SB50
2100*490 mm.
 > TB50

TAPIS 2100 X 590 MM - SB60 BANDES 1M
2100*590 mm.
 > SB60



https://panicoupe.fr/p/feutre-de-table-synthetique-prd-f73/

https://panicoupe.fr/p/bavette-de-sortie-780-x-195-mm-ttes-fcn-b303-
synthetique/

https://panicoupe.fr/p/feutre-sous-tapis-lourd-synthetique-prd-f73/ https://panicoupe.fr/p/feutre-de-table-800x465mm-f60/

https://panicoupe.fr/p/bande-gauche-support-de-tapis-lourd-f60/ https://panicoupe.fr/p/bande-droite-support-de-tapis-lourd-f60/

https://panicoupe.fr/p/platine-electronique-commande-moteur/ https://panicoupe.fr/p/bouton-molete-b259-20-p-m6x16-laminoirs-et-
prd-ce/

https://panicoupe.fr/p/tete-arret-durgence-2/

https://panicoupe.fr/p/soufflet-pour-manipulateur/ https://panicoupe.fr/p/manipulateur-xd2-ac221-9h2-laminoirs/ https://panicoupe.fr/p/boitier-pour-manipulateur-laminoirs/

https://panicoupe.fr/p/feutre-de-table-prd-f73/https://panicoupe.fr/p/tapis-faconneuses-en-feutre-type-panirecord/FF104X77�    CPL-TEXJ559�    

CPL-TEXJ537�    CPL-TEXJ489�    CPL-TEXJ538�    

CPL-TEXJ543�    CPL-TEXJ544�    CPL-TEXJ473�    

CPL-BOUJ348�    CPL-BOUJ032�    CPL-CEJ084�    

CPL-INVB133�    

CPL-TEXJ535�    

CPL-INVB132�    CPL-DIVB433�    

71

TAPIS ARRIÈRE 1050 X 770 MM
 > F73, toutes façonneuses

BAVETTE DE SORTIE 780 X 195 MM - 
TTES FÇN  B303 - SYNTHÉTIQUE
 > F60, F73

BANDE GAUCHE SUPPORT DE TAPIS 
LOURD - F60
 > F60

PLATINE ELECTRONIQUE COMMANDE 
MOTEUR
 > F73

SOUFFLET POUR MANIPULATEUR
 > T50, TB50

FEUTRE DE TABLE - PRD F73
770*650 mm.
 > PRD, F73

FEUTRE SOUS TAPIS LOURD 
SYNTHÉTIQUE - PRD / F73
590*370 mm.
 > PRD, F73

BANDE DROITE SUPPORT DE TAPIS 
LOURD - F60
 > F60

BOUTON MOLETÉ B259/20 P M6X16 -  
LAMINOIRS ET PRD CE
 > T50,  SP50,  TB50 depuis 1998

FEUTRE DE TABLE SYNTHÉTIQUE - PRD 
F73
770*650 mm.
 > PRD, F73

FEUTRE DE TABLE 800X465MM - F60
 > F60

TOILE À COUCHE TUBULAIRE
1070*220 mm. Largeur finie
 > RP40

TÊTE ARRÊT D’URGENCE
Tête seule.
 > SB60, PE25MC-TF, PE38MC-TF, PE44MC-TF, 

PE25MC-TR, PE38MC-TR, PE44MC-TR

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES PANIRECORD

MANIPULATEUR XD2 AC221 9H2 - 
LAMINOIRS
 > TB50, T50

BOITIER POUR MANIPULATEUR -  
LAMINOIRS
75*75*60 mm.
 > TB50



https://panicoupe.fr/p/tete-bouton-poussoir-vert-o22-zb5/

https://panicoupe.fr/p/tete-arret-durgence-zb5at84-schneider-electric/ https://panicoupe.fr/p/tete-bouton-tournant-a-manette/ https://panicoupe.fr/p/soufflet-de-protection-commande-distributeur/

https://panicoupe.fr/p/corps-fdc-zcmd25/ https://panicoupe.fr/p/tete-fdc-zce10-poussoir-metal/ https://panicoupe.fr/p/connecteur-fdc-zcmc25l2-cable-2m/

https://panicoupe.fr/p/interrupteur-securite-de-tremie/ https://panicoupe.fr/p/interrupteur-securite-de-goulotte/ https://panicoupe.fr/p/detecteur-inductif-m12-dc/

https://panicoupe.fr/p/interrupteur-de-position-xcmd2502l1/ https://panicoupe.fr/p/voyants-pour-decoupe-o-6-mm/

https://panicoupe.fr/p/boite-a-boutons-vide/https://panicoupe.fr/p/support-boite-a-boutons-inox-ttes-fcn-b204/CPL-SUPJ083�    CPL-BOUJ081�    

CPL-SOUC235�    SCHZB5AD2�    CPL-BOUJ072�    

CPL-FDCJ662�    CPL-FDCJ663�    CPL-FDCJ672�    

CPL-DETJ074�    CPL-FDCJ076�    CPL-FDCJ073�    

SCHXCMN2106L1�    

SCHXALD02�    

CPL-FDCJ078�    V6R220�    

72

SUPPORT BOITE À BOUTONS (INOX) - 
TTES FÇN  B204
 > F60, F73

TÊTE ARRÊT D’URGENCE ZB5AT84 
SCHNEIDER ELECTRIC
Type pousser-tirer.

CORPS FDC ZCMD25
 > TB50

INTERRUPTEUR SÉCURITÉ DE TRÉMIE
1 NO + 1 NF.

FIN COURSE MINI TIGE SOUPLE
 > PRE20, PC20, P20 RECTANGULAIRE

BOITE VIDE 2 BOUTONS XALD02

TÊTE POUR BOUTON TOURNANT 2 
POSITIONS

TÊTE FDC ZCE10 POUSSOIR METAL
 > TB50

INTERRUPTEUR SÉCURITÉ DE GOULOTTE
1 NO + 1 NF.

TÊTE BOUTON POUSSOIR VERT Ø22 - 
ZB5

SOUFFLET DE PROTECTION COMMANDE 
DISTRIBUTEUR
 > PRE20, PC20

CONNECTEUR FDC ZCMC25L2 CABLE 2M
 > TB50

DÉTECTEUR INDUCTIF M12 DC

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES PANIRECORD

INTERRUPTEUR DE POSITION 
XCMD2502L1

VOYANT ROUGE 0.6 220 V
 > SB60



https://panicoupe.fr/p/disjoncteur-moteur-magneto-thermique/

https://panicoupe.fr/p/disjoncteur-moteur-magneto-thermique/ https://panicoupe.fr/p/bloc-contact-de-boite-o-zenl1121-schneider-elec-
tric/

https://panicoupe.fr/p/bloc-contact-de-boite-f-zenl1111-schneider-electric/

https://panicoupe.fr/p/fiche-3p-n-t-16a-400v/ https://panicoupe.fr/p/tubes-germicides/ https://panicoupe.fr/p/coffret-vide-lovato-m2n-demarreur-moteur/

https://panicoupe.fr/p/contacteur-lovato-400-v-11bg0610a400/ https://panicoupe.fr/p/contacteur-tesys-lc1k-3p-440-v/ https://panicoupe.fr/p/disjoncteur-magneto-thermique-lovato-4-65a/

https://panicoupe.fr/p/disjoncteur-moteur-magneto-thermique/ https://panicoupe.fr/p/liaison-disjoncteur-contacteur/ https://panicoupe.fr/p/pignon-arbre-13-dents-laminoirs/

https://panicoupe.fr/p/disjoncteur-moteur-magneto-thermique/https://panicoupe.fr/p/contacteur-inverseur-lc2k0610-v7-400v/CPL-CONJ684�    SCHGV2ME07�    

CPL-ELEJ080�    CPL-ELEJ082�    SCHGV2ME08�    

LEG3005301�    LG30T8�    CPL-COFJ322�    

CPL-DISJ094�    SCHLC1K0910P7�    CPL-CONJ093�    

SCHGV2ME14�    

SCHGV2ME06�    

CPL-ELEJ095�    CPL-PIGB238�    

73

CONTACTEUR INVERSEUR LC2K0610 V7 
(400V)

DISJONCTEUR MAGNÉTO-THERMIQUE 
2,5-4 A

FICHE 16A  415V 4P+T IP44

CONTACTEUR LOVATO 400 V 
11BG0610A400
 > PC20, PRE20/40, PRE20

DISJONCTEUR MAGNÉTO-THERMIQUE  
6-10A

DISJONCTEUR MAGNÉTO-THERMIQUE 
1-1,6A

BLOC CONTACT DE BOITE O ZENL1121 
SCHNEIDER ELECTRIC
 > F73

TUBE FLUO GERMICIDE UVC 30W G13 
26X895 MM

CONTACTEUR SCHNEIDER ELECTRIC 
230V

DISJONCTEUR MAGNÉTO-THERMIQUE 
1.6-2.5

BLOC CONTACT DE BOITE F ZENL1111 
SCHNEIDER ELECTRIC
 > F73

COFFRET VIDE  LOVATO M2N 
DÉMARREUR MOTEUR

DISJONCTEUR MAGNÉTO-THERMIQUE 
LOVATO 4-6,5A
LOVATO SM1P0650
 > PRE20/40, PRE20

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES PANIRECORD

LIAISON DISJONCTEUR-CONTACTEUR
LOVATO

PIGNON ARBRE 13 DENTS - LAMINOIRS
 > TB50, T50, LP50SP



https://panicoupe.fr/p/pignon-fou-34-dents-laminoirs/

https://panicoupe.fr/p/cage-de-roulement-6204-du-pignon-13-dents-
laminoirs/

https://panicoupe.fr/p/courroie-dentrainement-poly-v-864j8/ https://panicoupe.fr/p/poulie-moteur-poly-v-25j8-petite-laminoirs/

https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6000/ https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6000/ https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6000/

https://panicoupe.fr/p/roulements-modele-6200/ https://panicoupe.fr/p/centrage-dentrainement-du-pignon-22-706-lami-
noirs-a-bandes-apres-1998/

https://panicoupe.fr/p/axe-pignon-40-dts-lg-133-laminoirs-a-bandes/

https://panicoupe.fr/p/axe-pignon-40-dts-lg-23-laminoirs-a-bandes/ https://panicoupe.fr/p/axe-pignon-40-dts-lg-253-laminoirs-a-bandes/ https://panicoupe.fr/p/axe-pignon-40-dts-lg-36-laminoirs-a-bandes/

https://panicoupe.fr/p/pignon-fou-27-dents-laminoirs/https://panicoupe.fr/p/pignon-inferieur-34-dents-laminoirs/CPL-PIGB432�    CPL-PIGB537�    

CPL-POUB532�    CPL-COUB534�    CPL-BAGJ454�    

60012RS�    60022RS�    60052RS�    

CPL-BAGJ657�    CPL-DIVB237�    62012RS�    

CPL-BAGJ658�    

CPL-PIGB338�    

CPL-BAGJ659�    CPL-BAGJ660�    

74

PIGNON INFERIEUR 34 DENTS - LAMI-
NOIRS
 > TB50, LP50SP

CAGE DE ROULEMENT 6204 DU PIGNON 
13 DENTS -  LAMINOIRS

ROULEMENT 6001 2RS
 > SB50, TB50

ROULEMENT 6201 2RS
 > BT20C, FB08J, PE80FE, PE180FE,  tous laminoirs

AXE PIGNON 40 DTS LG 23  - LAMINOIRS 
À BANDES
 > SB50

PIGNON FOU 27 DENTS - LAMINOIRS

COURROIE D’ENTRAINEMENT POLY V 
864J8

ROULEMENT 6002 2RS

CENTRAGE D’ENTRAINEMENT DU 
PIGNON 22 706  - LAMINOIRS À BANDES 
APRES 1998
 > TB50

PIGNON FOU 34 DENTS - LAMINOIRS

POULIE MOTEUR POLY V 25J8 (PETITE) 
- LAMINOIRS
 > T60

ROULEMENT 6005 2 RS
 > TB50, LP5891X, LP5000X, LP5000XL, LP5000XXL

AXE PIGNON 40 DTS LG 13,3 - LAMINOIRS 
À BANDES
 > SB50

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES PANIRECORD

AXE PIGNON 40 DTS LG 25,3 - LAMINOIRS 
À BANDES
 > SB50

AXE PIGNON 40 DTS LG 36 - LAMINOIRS 
À BANDES
 > SB50



https://panicoupe.fr/p/pignon-40-dents-avec-portee-ep-8-5-laminoirs-
a-bandes/

https://panicoupe.fr/p/noix-tendeur-de-tapis/ https://panicoupe.fr/p/bague-intermediaire-ep-6-laminoirs-a-bandes/ https://panicoupe.fr/p/bague-intermediaire-ep-2-5-laminoirs-a-bandes/

https://panicoupe.fr/p/pignon-56-dents-filetage-2-filets-laminoirs-a-
bandes/

https://panicoupe.fr/p/courroie-poly-v-entr-moteur-1280-j-6-prd-
f73-b104/

https://panicoupe.fr/p/courroies-striees-poly-v-f73/

https://panicoupe.fr/p/courroie-entrainement-3eme-cylindre-en-m/ https://panicoupe.fr/p/agrafe-plate-10-x-6-pour-courroie-perfo-
ree-42-230/

https://panicoupe.fr/p/poulie-28-h-075-ttes-fcn/

https://panicoupe.fr/p/poulie-18-h-075-ttes-fcn/ https://panicoupe.fr/p/axe-de-biellette-tendeur-ttes-fcn/ https://panicoupe.fr/p/poulie-14-h-075-ttes-fcn/

https://panicoupe.fr/p/pignon-29-dents-avec-portee-laminoirs-a-
bandes/

https://panicoupe.fr/p/pignon-40-dents-avec-portee-ep-10-7-laminoirs-
a-bandes/CPL-PIGB235�    CPL-PIGB531�    

CPL-BAGJ723�    CPL-BAGJ724�    CPL-TENJ534�    

CPL-PIGB236�    CPL-COUJ769�    PJ1280�    

CPL-POUJ045�    CPL-DIVJ057�    CPL-COUJ056�    

CPL-POUJ337�    

CPL-PIGB438�    

CPL-BAGJ100�    CPL-POUJ048�    

75

PIGNON 40 DENTS AVEC PORTÉE ÉP 10.7 
- LAMINOIRS À BANDES
 > TB50, SB50

NOIX TENDEUR DE TAPIS

PIGNON 56 DENTS FILETAGE 2 FILETS - 
LAMINOIRS À BANDES
 > TB50

COURROIE ENTRAINEMENT 3ÈME 
CYLINDRE (EN M)

POULIE 18 H 075
 > F60, F73, toutes façonneuses

PIGNON 29 DENTS AVEC PORTÉE - 
LAMINOIRS À BANDES
 > TB50

BAGUE INTERMÉDIAIRE ÉP. 6 -  
LAMINOIRS À BANDES
 > TB50

COURROIE POLY V ENTR. MOTEUR 1280 
J 6 - PRD, F73  B104
 > PRD, F73

AGRAFE PLATE 10 X 6 POUR COURROIE 
PERFORÉE 42 230
 > F73

PIGNON 40 DENTS AVEC PORTÉE ÉP. 8.5 
- LAMINOIRS À BANDES
 > SB50, TB50

BAGUE INTERMÉDIAIRE ÉP 2.5 - 
LAMINOIRS À BANDES
 > TB50

COURROIE PJ1280 12 STRIES
 > PRD, F73

POULIE 28 H 075
 > Ancien modèle, , toutes façonneuses

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES PANIRECORD

AXE DE BIELLETTE (TENDEUR)
 > F60, F73, toutes façonneuses

POULIE 14 H 075
 > Ancien modèle, toutes façonneuses



https://panicoupe.fr/p/courroie-poly-v-1233-j-6-f60/

https://panicoupe.fr/p/entretoise-alu-de-table-f60/ https://panicoupe.fr/p/roulement-guidage-basculeur-62200-2rs-f60/

https://panicoupe.fr/p/courroie-double-denture-1304ds8m20-f60/ https://panicoupe.fr/p/attache-pour-chaine/

https://panicoupe.fr/p/entretoise-de-reglage-du-cadre-tradirecord/ https://panicoupe.fr/p/guide-de-ressort-amortisseur-de-cadre-tradire-
cord-diam-12/

https://panicoupe.fr/p/guide-de-ressort-amortisseur-de-cadre-tradirecord-
diam-14/

https://panicoupe.fr/p/entretoise-boite-a-farine/ https://panicoupe.fr/p/entretoise-support-bac-a-fleurage/ https://panicoupe.fr/p/butee-de-poignee-laminoirs/

https://panicoupe.fr/p/cale-depaisseur-racleur-inferieur-ttes-fcn/CFC630�    CPL-PJC242�    

CPL-ROUJ529�    CPL-BAGJ533�    CFC510�    

CPL-CFCJ035�    CPL-COUJ853�    AR127�    

CPL-BAGJ061�    CPL-BAGJ059�    CPL-BAGJ060�    

CPL-BAGJ071�    

CPL-BAGJ512�    

CPL-BAGJ069�    CPL-BUTJ030�    

76

COURROIE CRANTÉE ENTR CAISSON 
630 DH 075 DL
 > PRD, F73

COURROIE CRANTÉE ENTR. CAISSON 
510 DH 075 DL
 > F60

COURROIE DOUBLE DENTURE 
1304DS8M20 - F60
 > F60

ENTRETOISE DE RÉGLAGE DU CADRE 
TRADIRECORD
 > Tradirecord

ENTRETOISE BOÎTE À FARINE

CALE D’ÉPAISSEUR RACLEUR INFÉRIEUR
 > F60, F73, toutes façonneuses

ENTRETOISE ALU DE TABLE - F60
 > F60

COURROIE DOUBLE DENTURE 1600 MM
Largeur 20 mm. 200 dents. Pas de 8 mm.
 > F73 2014,  FB08B2

GUIDE DE RESSORT AMORTISSEUR DE 
CADRE TRADIRECORD (DIAM 12)
 > Tradirecord

COURROIE POLY V 1233 J 6 - F60
 > F60

ROULEMENT GUIDAGE BASCULEUR 
62200 2RS F60
 > F60

ATTACHE RAPIDE 12.7

GUIDE DE RESSORT AMORTISSEUR DE 
CADRE TRADIRECORD (DIAM 14)
 > Tradirecord

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES PANIRECORD

ENTRETOISE SUPPORT BAC À FLEURAGE BUTEE DE POIGNEE LAMINOIRS
 > T50,  SP50,  TB50 depuis 1998



https://panicoupe.fr/p/butee-daccrochage-goulotte-prd-f60-x50b/

https://panicoupe.fr/p/embout-plastique-tige-tapis-lourd-et-axe-feutre-
de-table/

https://panicoupe.fr/p/guide-plastique-du-tapis-avant-f60/ https://panicoupe.fr/p/levier-de-reglage-laminage-f60/

https://panicoupe.fr/p/guide-du-lamineur-f60/ https://panicoupe.fr/p/contre-plaque-inox-guide-tapis-av-f60/ https://panicoupe.fr/p/centrale-hydraulique-ul-csa-d004/

https://panicoupe.fr/p/entretoise-superieure-6-pans-pro20-c102/ https://panicoupe.fr/p/entretoise-superieure-percee-pro20-c102/ https://panicoupe.fr/p/etrier-toutes-diviseuses/

https://panicoupe.fr/p/flexible-haute-pression-280-coude-droit-toutes-
diviseuses/

https://panicoupe.fr/p/verin-complet-toutes-diviseuses-sauf-
xtr-d005-06-105-206/

https://panicoupe.fr/p/guide-plastique-du-tapis-arriere-ttes-sauf-x50b/https://panicoupe.fr/p/butee-arriere-laminoirs-a-bandes/CPL-BUTJ725�    CPL-BUTJ530�    

CPL-LEVJ524�    CPL-GUIJ740�    CPL-DIVC344�    

CPL-GUIJ745�    CPL-MECJ531�    CPL-HYDJ511�    

CPL-MECC533�    CPL-MECJ021�    CPL-MECJ022�    

CPL-DISC234�    

CPL-GUIJ518�    

CPL-TUYJ240�    CPL-VERJ506�    

77

BUTÉE ARRIÈRE - LAMINOIRS À BANDES
 > TB50

EMBOUT PLASTIQUE - TIGE TAPIS 
LOURD ET AXE FEUTRE DE TABLE

GUIDE DU LAMINEUR - F60
 > F60

ENTRETOISE SUPÉRIEURE 6 PANS - 
PRO20  C102
 > PRO20

DISTRIBUTEUR D306
Toutes diviseuses
 > PRE20, PC20, PRO20 RONDE, PRE20, PC24

GUIDE PLASTIQUE DU TAPIS ARRIÈRE - 
TTES SAUF X50B
 > F73

GUIDE PLASTIQUE DU TAPIS AVANT - 
F60
 > F60

CONTRE PLAQUE INOX GUIDE TAPIS AV 
- F60
 > F60

ENTRETOISE SUPÉRIEURE PERCÉE - 
PRO20  C102
 > PRO20

BUTÉE D’ACCROCHAGE GOULOTTE - 
PRD - F60 - X50B
 > PRD, F60

LEVIER DE RÉGLAGE LAMINAGE - F60
 > F60

CENTRALE HYDRAULIQUE UL/CSA  
D004
 > PC24/48

ÉTRIER - TOUTES DIVISEUSES
 > PRE20, DV20, PC20, P16

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES PANIRECORD

FLEXIBLE HAUTE PRESSION 280 COUDÉ 
DROIT - TOUTES DIVISEUSES
 > Toutes diviseuses

VERIN COMPLET  - TOUTES DIVISEUSES 
SAUF XTR  D005-06-105-206
 > PRE20 avant 2014, PC20, PC24



https://panicoupe.fr/p/targette-de-retenue-des-grilles-tradirecord/

https://panicoupe.fr/p/taquet-dexcentrique-verrouillage-tradirecord/ https://panicoupe.fr/p/excentrique-diam-12-verrouillage-de-cadre-tradi/ https://panicoupe.fr/p/excentrique-diam-14-verrouillage-de-cadre-tradi-
petit-taquet/

https://panicoupe.fr/p/excentrique-diam-14-verrouillage-de-cadre-tradi-
gros-taquet/

https://panicoupe.fr/p/excentrique-diam-20-verrouillage-de-cadre-tradi/ https://panicoupe.fr/p/butee-de-barre-anti-pincement-cadre-tradire-
cord/

https://panicoupe.fr/p/protecteur-indicateur-limiteur-de-pression/ https://panicoupe.fr/p/ressort-de-gachette-laminoirs/ https://panicoupe.fr/p/ressort-de-racleur-superieur-50-anciens-modeles/

https://panicoupe.fr/p/ressort-de-traction-50-a-bandes-avant-98/ https://panicoupe.fr/p/crochet-des-ressorts-laminoirs-en-50/ https://panicoupe.fr/p/ressort-de-racleur-superieur-lami-
noirs-apres-1998/

https://panicoupe.fr/p/gond-du-cadre-tradirecord-arriere-tige-m14/https://panicoupe.fr/p/gond-du-cadre-tradirecord-avant-tige-m14/CPL-MECJ064�    CPL-MECJ062�    

CPL-EXCC338�    CPL-EXCC237�    CPL-TAQC236�    

CPL-EXCC238�    CPL-MECJ065�    CPL-BUTJ058�    

CPL-RESSB138�    CPL-RESSB232�    CPL-DIVJ319�    

CPL-RESSB135�    

CPL-MECJ063�    

CPL-RESSB134�    CPL-RESSB137�    

78

GOND DU CADRE TRADIRECORD - 
AVANT (TIGE M14)
 > PRE20 TRADIRECORD

TAQUET D’EXCENTRIQUE - 
VERROUILLAGE TRADIRECORD
 > PRE20 TRADI

EXCENTRIQUE DIAM 14 VERROUILLAGE 
DE CADRE TRADI GROS TAQUET
 > TRADIRECORD

PROTECTEUR INDICATEUR LIMITEUR DE 
PRESSION

RESSORT DE TRACTION - 50 À BANDES 
AVANT 98
 > 500 à tapis avant 1998

GOND DU CADRE TRADIRECORD - 
ARRIÈRE (TIGE M14)
 > Tradirecord

EXCENTRIQUE DIAM 12 VERROUILLAGE 
DE CADRE TRADI
 > TRADIRECORD

EXCENTRIQUE DIAM 20 VERROUILLAGE 
DE CADRE TRADI
 > TRADIRECORD, PRE20 TRADI

RESSORT DE GACHETTE - LAMINOIRS
 > T50,  SP50,  TB50 depuis 1998, T60, SB50, TB60, 

LP5891X

TARGETTE DE RETENUE DES GRILLES 
TRADIRECORD
 > TRADIRECORD

EXCENTRIQUE DIAM 14 VERROUILLAGE 
DE CADRE TRADI PETIT TAQUET
 > PRE20 TRADI, PRE10/20, PRE20 RECTANGULAIRE

BUTÉE DE BARRE ANTI-PINCEMENT 
CADRE TRADIRECORD
 > TRADIRECORD

RESSORT DE RACLEUR SUPÉRIEUR - 50 
ANCIENS MODÈLES
 > TB50

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES PANIRECORD

CROCHET DES RESSORTS - LAMINOIRS 
EN 50
 > TB50

RESSORT DE RACLEUR SUPÉRIEUR - 
LAMINOIRS APRÈS 1998
 > PANIMATIC TB50, T50, PC20, SB60, TB50, TB60



https://panicoupe.fr/p/ressort-a-traction-pour-racleur-inferieur-de-
faconneuse/

https://panicoupe.fr/p/ressort-a-traction-pour-tapis-lourd-de-fa-
conneuse-2/

https://panicoupe.fr/p/ressort-de-tapis-lourd-et-de-racleur-superieur-
f60-f73/

https://panicoupe.fr/p/ressort-a-torsion-pour-couvercle-de-diviseuse-10/

https://panicoupe.fr/p/ressort-a-torsion-pour-couvercle-de-divi-
seuse-10/

https://panicoupe.fr/p/ressort-de-rappel-de-poignee-dessus/ https://panicoupe.fr/p/ressort-a-torsion-pour-couvercle-de-diviseuse-4/

https://panicoupe.fr/p/ressort-dexcentrique-de-grille-grilles/ https://panicoupe.fr/p/ressort-de-cadre-de-grille-tradirecord/ https://panicoupe.fr/p/ressort-crm-dia-6-interieur-22-long-50-mm/

https://panicoupe.fr/p/ressort-crm-diametre-6-interieur-22-long-45-
mm/

https://panicoupe.fr/p/ressort-crm-diametre-7-interieur-22-long-50-
mm/

https://panicoupe.fr/p/ressort-crm-12-10-inox-interieur-15-long-45-mm/

https://panicoupe.fr/p/ressort-de-racleur-inferieur-sp-2014-tb-sb/https://panicoupe.fr/p/ressort-de-racleur-inferieur-sp50-de-
2001-a-2014/CPL-RESSB533�    RES30�    

RES32G�    CPL-RESSJ521�    RES29�    

RES32D�    CPL-RESSC438�    RES34�    

CPL-RESSJ067�    CPL-RESSJ161�    CPL-RESSJ034�    

CPL-RESSC134�    

CPL-RESSB136�    

CPL-RESSJ068�    CPL-RESSC137�    

79

RESSORT DE RACLEUR INFÉRIEUR - 
SP50 DE 2001 À 2014
 > SP50 2001 à 2014

RESSORT DE TRÉMIE
 > F73

RESSORT DE COUVERCLE - D
 > PRE20 avant 2002, PRO20, PC20, P20 

RECTANGULAIRE, PR20, PRO, P20R

RESSORT D’EXCENTRIQUE DE GRILLE - 
GRILLES

RESSORT CRM DIAMÈTRE 6 INTÉRIEUR 
22 LONG 45 MM
Ressort à compression ø34*45 mm.

RESSORT DE RACLEUR INFÉRIEUR - SP 
2014 / TB / SB
 > SP 2014, TB, SB, TB60, SB50, TB50

RESSORT DE TAPIS LOURD ET DE 
RACLEUR SUPÉRIEUR F60/F73
 > F60, F73

RESSORT DE RAPPEL DE POIGNÉE 
DESSUS
 > PC20

RESSORT DE CADRE DE GRILLE 
TRADIRECORD
 > PRE, PRE20, 20 RECTANGLE, TRADIRECORD

RESSORT DE RACLEUR INFÉRIEUR
 > PRD, F73, PRE20

RESSORT DE COUVERCLE - G
 > PRE20 avant 2002, BT08CS, PRO20, P20 

RECTANGULAIRE, PRO, P20R, PC20, PR20

RESSORT COUVERCLE DIVISEUSE
 > PC, PC20, PRO, à partir de 2002, PC24, PRE20, 

PC24

RESSORT CRM DIA 6 INTÉRIEUR 22 LONG 
50 MM
Ressort à compression ø34*50 mm.

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES PANIRECORD

RESSORT CRM DIAMÈTRE 7 INTÉRIEUR 
22 LONG 50 MM
Ressort à compression ø36*50 mm.
 > PRE10/20

RESSORT CRM 12/10 INOX INTÉRIEUR 15 
LONG 45 MM



https://panicoupe.fr/p/bande-chiffree-de-0-a-35-laminoirs/

https://panicoupe.fr/p/gachette-inox-laminoirs/ https://panicoupe.fr/p/bande-chiffree-de-0-a-24-reglage-caisson-ttes-
fcn/

https://panicoupe.fr/p/poignee-caisson-ou-laminage-ttes-fcn/

https://panicoupe.fr/p/bande-chiffree-de-0-a-5-lamineur-f60/ https://panicoupe.fr/p/crochet-de-verrouillage-ttes-poignees-devant/ https://panicoupe.fr/p/noix-de-fermeture-poignee-dessus-toutes-divi-
seuses/

https://panicoupe.fr/p/butee-de-poignee-du-couvercle-sauf-pro/ https://panicoupe.fr/p/poignee-du-levier-de-commande-avec-tige-
toutes-diviseuses/

https://panicoupe.fr/p/gond-du-cadre-tradirecord-alesage-12mm/

https://panicoupe.fr/p/poignee-de-verrouillage-tradirecord/ https://panicoupe.fr/p/habillage-axe-de-poignee-de-couvercle-2014/

https://panicoupe.fr/p/secteur-de-poignee-laminoirs/https://panicoupe.fr/p/poignee-laminoirs/CPL-PGB434�    CPL-AUTB234�    

CPL-PGJ523�    CPL-AUTJ525�    CPL-DIVB231�    

CPL-AUTJ526�    CPL-MECC431�    CPL-MECC437�    

CPL-GONJ565�    CPL-PGC332�    CPL-BUTC532�    

CPL-PGJ066�    

CPL-PIGJ031�    

CPL-BAGJ439�    CPL-SUPJ682�    

80

POIGNÉE - LAMINOIRS
 > T50,  SP50,  TB50 depuis 1998

GACHETTE INOX - LAMINOIRS
 > T50,  SP50,  TB50 depuis 1998

BANDE CHIFFRÉE DE 0 À 5 LAMINEUR - 
F60
 > F60

BUTÉE DE POIGNÉE DU COUVERCLE - 
SAUF PRO

POIGNÉE DE VERROUILLAGE - 
TRADIRECORD
 > PRE20 TRADI, PRE10/20

SECTEUR DE POIGNÉE - LAMINOIRS
 > TB50

BANDE CHIFFRÉE DE 0 À 24 RÉGLAGE 
CAISSON - TTES FÇN
 > F60, F73

CROCHET DE VERROUILLAGE - TTES 
POIGNÉES DEVANT
 > PRE20, P20R, PRO20, PC20, PR20, PRE20/40, 

PC16, PC24, PRE40

POIGNÉE DU LEVIER DE COMMANDE 
(AVEC TIGE) - TOUTES DIVISEUSES
 > DV20, PRE20, PC20, P16

BANDE CHIFFRÉE DE 0 À 35 - LAMINOIRS
 > T50,  SP50,  TB50 depuis 1998

POIGNÉE CAISSON OU LAMINAGE - TTES 
FÇN
Tête ø70 mm. Taraudage M10.
 > F60, F73

NOIX DE FERMETURE POIGNÉE DESSUS - 
TOUTES DIVISEUSES
 > Toutes diviseuses

GOND DU CADRE TRADIRECORD 
(ALÉSAGE 12MM)
 > TRADIRECORD

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES PANIRECORD

HABILLAGE AXE DE POIGNÉE DE 
COUVERCLE - 2014
 > PRE20

INDEX DE POSITION - TOUS LAM



ETC40�    CPL-ROUJ514�    

CPL-SUPJ546�    RPIO75F�    RPIO75�    

CPL-SUPJ320�    CPL-SUPJ324�    CPL-CYLJ609�    

CPL-CYLJ509�    CPL-CYLJ508�    CPL-CYLJ464�    

CPL-JNTC531�    

CPL-ROUJ515�    

CPL-VISJ547�    CPL-VISJ527�    

81

EMBOUT PLASTIQUE DE PIED 40 X 40

ROULETTE PIV INOX OEIL 75

SUPPORT LATERAL DE RANGEMENT DE 
GRILLE TRADIRECORD
 > TRADIRECORD

CYLINDRE FOU DU TAPIS AVANT AVEC 2 
ROULEMENTS 6204 - PRD F73  B004
 > PRD, F73

POCHETTE DE JOINTS DE VERIN
 > PRO20, P20R, PRE20

ROULETTE À OEIL Ø80 SANS FREIN
Roue ø80*30 mm. Chape à œil zinguée. 
Hauteur 108 mm. Pivotante.

ROULETTE PIV INOX OEIL 75 FREIN

SUPPORT ALU 7 LAMES - GRILLE 480X8

CYLINDRE INFÉRIEUR LAMINEUR 
RÉGLABLE - F60  B309
 > F60

ROULETTE À OEIL Ø80 AVEC FREIN
Roue ø80*30 mm. Chape à œil zinguée. 
Hauteur 108 mm. À frein. Pivotante.

SUPPORT VIS - TE

CYLINDRE TENDEUR 50X470 MM
 > TB50, SB50

CYLINDRE LAMINEUR F73 (3ÈME)  B306
 > F73

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES PANIRECORD

VIS DE TENSION TAPIS TE VIS DE RÉGLAGE LAMINAGE - F73
 > F73



CPL-VISJ528�    CPL-RACJ108�    

CPL-CAPJ545�    CPL-CAPJ589�    CPL-CAPJ513�    

CPL-CAPJ520�    CPL-CAPJ588�    �    

�    �    �    

�    

CPL-VISJ532�    

�    �    

82

VIS DE RÉGLAGE CAISSON - F73 < 2014
 > F73 avant 2014

CARTER DROIT - PRD  A206
 > PRD

CARTER GAUCHE - F60
 > F60

VIS DE RÉGLAGE ALLONGEMENT - F60 
2014
 > F60 2014

CARTER GAUCHE - PRD  A205
 > PRD

CARTER DROIT F73 - SANS PERCAGE 
A106
 > F73

ADAPTEUR DROIT  3/8 - 3/4 - TOUTES 
DIVISEUSES
 > Toutes diviseuses

CARTER DROIT - F60
 > F60

 > 03 28 42 70 55  > www.panicoupe.fr > commandes@panicoupe.fr

PIÈCES DÉTACHÉES CAPLAIN

PIÈCES PANIRECORD


	Pièces pour batteurs
	Pièces pour pétrins
	Pièces pour diviseuses - bouleuses
	Pièces pour façonneuses
	Pièces pour laminoirs
	Pièces pour fours
	Pièces pour coupeuses à pain
	Pièces pour chambres de fermentation
	Pièces pour autres appareils
	Accessoires
	Pièces Panirecord

